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Бритійський “робітничий" уряд готовий вислати Америка видає один мільярд 
226,000 війська для здавлення революції в Індії доларів на воєнну фльоту

На таку розбудову американської воєнної ф.іьоги дозволяє 
лондонський договір, підписаний недавно на конференції 

для “обмеження” морських зброєнь.сошлаЇЇосьпшашсь^а™нів леиборитські алдермени виправ- «;кг 
“ ГвлГяАРпштанняРУГА дують поліційну комісію

ОТТАВА, V травми. Гіре- 
мі єр Мекензі Кінг прийшов до 

І порозуміння з партійними про
відниками, па підставі якого 
парлямент 
найпізніше 30 травня, а вибо
ри відбудуться 4 серпня.

ВАШИНГТОН, 9 травня. 
Конгресмен Вриттен, голова 
конгресового комітету для 
справ воєнної фльоти. вигото
вив для предложеніїя в конгре
сі іаконопроєкт, що уповнова
жує видати 936,99.1,000 доларів 
на розбудов) американської 

І воєнної фльоти.
Ця величезна сума майже 

один мільярд доларів буде 
видана на те, щоб воєнна флво

жений" морських зброєнь.
Недавно Італія сповістила, 

що будує 25 нових воєнних ко
раблів. а тепер Злучені Держа
ви ухвалюють один мільярд* 
доларів на будову воєнної 
фльоти. Обі ці імперіалістичні 
держави брали участь "в лон-

БОМБЕЛ, Індія, о травня до Пупи. Пули це переважно 
П той час, як вислано сьогодні { родини задіз.ничих урядників і 
40 аероплянів до ІІеніаварськС' менеджерів фабрик, 
го округа, де індійське пасе- ЛОНДОН, 8 травня Каль- 
леннн бунтується проти бритій- кетський кореспондент "Дейлі 
0>кого панування, бритійський Мей.і” каже сьогодні, що під- 
“робітничин" уряд оповістив, час серйозних розрухів у Сил- 
шп Велика Британія м.н папо- ют Ассам поранено вчора 16 
готові 226,000 війська, яке, мо- осіб, а шість арештовано.. Гу
же вислати кожної хвилі для тичка вивнзалася з того, що

бо поліцій і або ронила демонстра
цію, яке добровольці націо
нального конгресу влаштували 
иомнмо заборони.

До ро (рухів прийшло також 
\ Мименсіг., де юрба обкидала 
камінням поліційну ста цію. 
Одинайнятьох провідників де- 

мнвіни ного нарівні і іаким же монстраціі арештовано.
комітетом \ іТешаварі. -,------------

Ііритійська влада в 111?$,іа- - ЛАРОРЕ, Індія, 'І травня, 
пері рішила, що місто є не- Др. І'опічанд, генеральний се
бе лпечие для європейських кретар л а горською комітету 

" .(брятійських) жінок та дітей. Все Індійського Національного 
і більше як 200 і них виїхали Конгресу, був арештований 

■ двома спеціальними поїздами сьогодні під замітим бунту.

Гіоліційна комісія у .Вінніпе- шені видатки поліцінної комі- 
ге підвищили платню всім мі- сії, виразно вказував, що ви 
сі,ким поліцаям на 10 доларів датки на поліційний де парта- 
місячно. Ця иідвишка є біль- мент будуть майже на 8,000 до
ньї, як на це дозволяє сума, дарів більші, як схвалила мі 
ухвалена міською радою на ви- ська рада.
іаткії департамент) поліції Алдермен Блумберг заявив g^ УБИТИХ ПІДЧАС 

Комісія складається з меію комітетові, що поліціґша комі- птпАїиип" г \/пі
ра міста, одного буржуазного еія має право внтрачуватн гро- U І гАШіШІ ЬУгІ
алдермена. лейборитського а.і- 
дермепа Флая та двох суддів, 
ніким не вибираних.

Коли видатки поліцінної ко- вище ради, 
місії понад суму, схвалену мі
ською радою, були виявлені на 
засіданні фінансового Комітету 
минулої пятшші. члени коміте
те були цим дуже здивовані іі 
домагалися вияснення. *

І на* виправдання поДІційної 
комісії поспішив ніхто іншійй, їх, сказав він.
тільки лейборнтські алдермени Буржуазний алдермен Меіс-, найбільше загинуло фермерів 
Флаїі і Ііл\ мберг. Керч ар, голова фінансового ко- у своїх хатах.

Ф.іай, який t членом полі- мітету, сказав тоді: “Коли ми 
цінної комісії, пояснював, що не маємо нічого до говореїшя
шеф поліції плямував ориґі- н цій справі, то навіщо це по- ІІГІІI tv І У KJ І Ь ІІгиІИ 
пально збільшити число полі- сплати до нас?" ГГІРГШАЛЖУБДННЯ
ції на 12 чоловік, а в дійсности і la це меїкці. Ііеб відповів оигіІІІИ о ____
навіть половші) з того числа ‘Ч), не лише старий звичай. Це ВУГІЛЛЯ о СРОг
не принятр. Отже не, казав завжди виснлано до фінансо
вій, ірінноважить несповнонл- ного комітету.'' ГІАШИНГТОЦ, 5 травня.
ж єн і видатки поліцінної комі- Комітет затвердив виплати Власники машин твердотілу ._кі’итт" мадридської о упіверси-

поліціїїїіої комісії без дальших ; і і.іля домагаються безумовно- тету, в Севілі, Валенціі та І ра-
іапитань. Вони є правосильні | го недопущення радянського наді відбулися бурливі ироте-
іі не потребують іти до міської вугілля до Америки. Досі во стацінні 
ради для затвердження. нн домагалися піднесення та- TjB
------------------------------ * 1 рифи на радянське вугілля, але

буде’- розвязаний

донській конференції "роззбро
єння” на морі й тепер ба
чимо результати їхніх "миро- 
любивих" нарад.

Італія не підписала ніякого
нн, як вона сама захоче, й мі
ська рада не має до цього ні ДАЛАС, Тексас, 7 травня. та Злучених Держав могла бо
йкот права, бо комісія стоїть Підчас страшної бурі, що паві- дай "теоритичію зрівнатися" з

стала центральний і південний фльотою Великої Британії, як 
На підставі міського чартеру. Тексас, загинуло йіо найменше каже Бнттен. 

сказав Блумберг, міська рада 84 особи Сотки інших є по- Розбудова американської вп
не має законного права .імен калічені. Рятункові робітники ємної фльоти коштом одного

здавлення рсво.ініціїііюі 
ротьбн індійських МЛІ 
ли нетронутими.

Як перший крок до погану- 
ванни діяльности національно
го конгресу, бритійська влада 
проголосила окружний комі
тет в Окаті незаконним, поста-

договору н Лондоні про "обме
ження" морських зброєнь, бо 
вона хотіла мати фльоту на
рівні і Францією, на що ця 

І остання "не погодилася. Зду
шувати видаткііРполіційної ко-1 віднайшли досі 69 трупів і за- мільярда доларів переводиться нені Держави підписали дого- 
місії. Комісія каже лише, кіль- брали більше як 100 покаліче- на підставі лондонського дою ; нір і Беликою Британією та 
ко вона хоче грошей, і обови- них до шпиталів та домів для вору, підписаного недавно на Япрніеюгіро "обмеження" мор
яком міської ради роздобути лікування Торнадо вдарив з т їв. конференції для "обме-Іеьки.х зброєнь.

великою силою несподівано й :-------------------------------------------------------------

СТУДЕНТСЬКІ РОЗРУХИ В СЕВІЛІ. 
ВАЛЄНЦІЇ ТА ҐРАНАДІ

ПІДЧАС РОЗРУХІВ У ШОЛАПУРІ БУЛО 
50 УБИТИХ, 400 ПОРАНЕНИХ

МАДРИД, Еспанія, 7 травня 
На знак протесту проти за-

"втримування порядку". По
тім вони вивісили червоний
прапор з вікна університетсько
го будинку. Студенти замкну
лися в університеті й поліція 
утворили кордон довкола бу
динку.

Іі Ьарцельоні студенти обки
дали камінням поліційну ста
ніт. що t недалеко університе
ті Подібні студентські висту
пи мали місце в іншії? містах, 
де є університети іі ВИЩІ І1ІКО- 

верентету червоний прапор та ли. Уряд рішив ужити рішу-
Мейор Ііеб заявив минулого ють бути подаровані поліції, t тутешніх копалень антрациту. „Скидали камінним поліцію, них заходів для здавлення сту-

четверга на річнім бенкеті смсціяльцо зроблені для йолі- * іі" домагання поставило ) ряд щ() (-,уЛц коло університету для деитських виступів
поліційного атлетичного това- цінних цілей. п трудне положення. Певної
рнства в готелі Роя.і Алексин- Ііеб каже, що машинові крі- підстави Для іаборони ввозу 
лра. що група нінніпегських си запропоновано поліпшиш і радянською вугілля нема. За-
“ентизенів" .запропонувала по- комісії на те, щоб допомогти боронити тільки toms, що це
лінійній комісії два машинові поліції в поборюванні банди- вугілля радянське, не зовсім
кріси. Оферт) зробив в і мери ти.з му. Однак ці самі скоро- практично. Крім того, проти
"ситизенів” їх речник адвокат стріли будуть ужиті проти ро- 
Герї Гвантла. Поліційна комі- бітників, коли поліція буде ви- 
сія на своїм засіданні 14 тра- слана здавлювати робітничі де
ннії вирішить, чи прийме даре- монстраціі. Це мабуть мали 
мок від вінніпеґських бизнес- на думці бизнесменн,, коли зро-і а 
мені». .Машинові кріси, що ма-{ били свою оферт) Вебові.

сії.
Хоч лист вія міського кон- 

трольора до фінансового комі
тете. який виявив ні перебіль-

liOjytBEH, Індія, ч травня. 
Наспівші сюди знідом геннії ка
жуть. що всі європейські (чи
тай бритінські ) мешканці Та.іе- 
і лону, ЗО миль від І Ієни, діста
ли осторогу забратися і міста 
сьогодні перед полуднем Осто
рога була видана владою після 
того, як вона довідалася, шо 
плям) сться рейд на фабрику 
шкда.

хіі, що мали місце в Індії від 
час) розпочаті кампанії юро- 
жануькот непослуху.

Одна депеша каже, що три 
поліцаї були вбиті і що їх гіда 
бх.ш облиті нафтою і спалені 
на мулиці. (З цього повстали 
ііоюлоски, які були розіслані 
пресовими агенціями, що ніби
то Живих поліцаїв облито на
фтою і спалено, і 

Два поїзди європейських Пить інших поліцаїв є іагу- 
(бритінських )• жінок і дітей І б.ієниX і вважають, що вони 
прибули сьогодні сі Пупи і також були вбиті, ., кілька ін- 
ІІІолапуру, Де в четвер ниб) х ні чиїх t норане|ш.х 
найгрі іншії розрухи від часу, . Бомбейський кореспондент 
як І .nui розпочав свою канна- Дейлі Меи.і" каже, що розру

демонстрації студен- 
У відповідь на це уряд

БИЗНЕСМЕНИ ВІННІПЕГУ ДАРУЮТЬ ПОЛІЦІЇ мотІГвуюГ'!"• там. шо”:в т"х м,ст;,х ";І 4К,°:,на,,е,,ий
ДВА МАШИНОВІ КРІСИ

час.
якби н була піднесена тарифи, Студенти університет) \ Ва
то и тоді радянське вугілля лєіщі, вивісили на б\ диіікх хні- 
стане великою загрозою для

ПІВНІЧНА АРМІЯ РОЗБИЛА ВИБРАНУ 
ДИВІЗІЮ ГЕН. ЧАН КАЙ-ШІдома І ЛІПНІ внетупилнтакого

підприємці тну товарів, що їх 
тепер закупов-шє^Радянський 
Союз в Америці

цію горожаїкького неіюс.іх хх \и (Давлено сьогодні ранком
І Ірибувші повідомили, що що дві компанії бритійської 

підчас розрухів х Шолаиурі піхоти, прибули до Шолапуру 
було вбитих ГЯІ осіб, і яких що і Лхмеднафарх. а також ио- 
найменше шістьох бхлн полі-j спішно виси гається ноліційні 
цін Між 300 а 4іЮ осіб бхло резерви і Пупи 
поранених.

ЛОНДОН, 9 травня 
офіційні лвідомлеїшя, наспівші 
сюди сьогодні, кажуть, що
вчорашні розрухи в Шолаиурі пене стариннокі стінові, части- 
були найг різншії за всі розрх - нх якої «бурено..Я

У.

НЕПІ III І, Китай, 10 травня. 
Генерал Єн Сі - Шан, бувший

ло вибрану дивізію генерала 
Чан Кай-Ші у завзятім боні 
ідо в ж Луигайської залізниці. 
Десять тисяч жовнірів було 
вбитих і поранених, каже ко- 
мунікат, а 15,000- націоналістів 
було вгято В ІЇОЛОІІ.

Армія Чан Кай-ІІІІ є цілком 
здеморалізована її тисячі жов-

НАДАЮТЬ ЖІНКАМ ПРАВО "взірцевий губернатор" провій-
ції Шансі, шо тепер належить 
до т. зв Північного Обедмаїшя,
-видав комх нікат, в якім каже, 
щ'о ііівнічйа армій віднесла ве
лику перемогу над вибраною 
дивізією китайського нинішні- н і рів піддаються. 
ЛІСТИЧНОЮ уряду

Ен Ci-Шан вокіє проти нан
кінського уряду спільно і гене
ралом Фен Ю-Сяііом ()ба во
ни власне творять цю півиічих 
коаліцію.

Комуні кат каже, що військо 
північної армії цілком зниіци- налістів.

ГОЛОСУ В ЯПОНІЇ.Шоламх р, де відбулися кро-
ІІе- В.ІВІ розрх XII, t ІО.ІОВНИМ МІ

СТОМ округа в Гюмбейськііі 
президент) рі Місто І обве-

ТОКІО, Японія, 10 травня 
Палата послів ухвалила сього
дні законопроект, іцо дозволяє 

Протестуючі влаштували пер- жінкам у віці 25 років і стар
ше похід вулицями міста, яко- тим голосувати у виборах до 
му су проводжали три вози, на'- громадських рад та нрефек- 
ладовані одягом Відбувся ма- тур, Сподіються, шо законе- 
сивий мітіїїг, на якім \ хвалено проект буде відкинений (у na
pe зол юнії, що пятиували уряд іаті панів.
«а розстріл мирних громадян 
у Пешаварі Церемонія закін
чилася запаленням костра з 
одягом.

СПАЛИЛИ СТОС ЗАКОРДОННОГО ОДЯГУ

КАРАЧІ, Індія. 28 квітня.
В тон час-, коли бритійський 

‘'воєнний .іеронлнн літав понад 
і оловлм.ц.'-^иОО індійських на - 

і ціоііалії і їв*
і стос одягу закордонного внро- 
і бу--на 15 сЛп високий, запо
чатковуючи цим нову фазу го- 
р.іжанського непослуху її па
сивного опору.

І Іісля побідного несподіва
ного'атаку здовж Луигайської 
залізниці, каже комунікат, вій
ська генералів Єн Сі-Шана й 
Фен ІО-Сина скоро почали на
ступати здовж залізниці в на
прямку Нанкіну, столиці націо-

1

ВІДОЗВИ В МІСТІ ЛУНІ ЗАКЛИКАЮТЬ 
НАСЕЛЕННЯ ДО ПОВСТАННЯ

палили сьогодні

■4?_ У КОРЕЙЦІ напали на кон
сулат ЯПОНІЇ.

БОМБЕЙ, Індія, 1.0 травня якого мав запросити недавно 
Сьогодні рано по цілім місті і пешаварський комітет націо-
ІІхіп шанден , «лімлеїн в;■ Іналміог.■ конгресу, щоб БІЛЬШЕ ЯН 1,000 УБИТИХ ЗЕМЛЕТРУСОМ
до зви, ІГ" є.клик. її ні іч-ння і.;- в хіі- з сили її ..тяв Пеш.і- 
збіратн всю можливе зброю її варськнй округ N "демонстра-
амуніцію, щоб повести бороть-тії" взяло участь 40 бритій- РАНГУН, Бурма, Індія, 9 тра-1 яки х не прочищено, 
бх її повалити бритійське прав- ськнх в .енних аероплянів. пня Старійте, місто Негхч Двіста осіб знайшли смерть, 
Ліиня. На відозвах був підпис Та бор Гаджі Тхрансая є в могуча столиця королівства коли підчас землетрусу зава- 
“Головний командант Гіндх - і Шаббаз Каруїш, зараз коло Ііегу, лежить в руїнох від по- тився кіно-театр. 
стансьхоі армії " Поліція «рн- кордоне на афганістанеькіГі те- неді гкового гамлструсх її во-1 В інших частинах Території, 
ває розліплені відозви

ТОКІО, Японія, 4 травня. —
Юрба корейців напала на япон
ський j .Генеральний ^оікуліуг j>’
Харбіні, повибивала в иім ві
кна її понищила внутрішнє уря
дження. Напад був організо
ваний корейськими студента- Пейпін, так названий своїми 
ми як протест проти японської нанкінськими переможцями, бу- 
окупації Кореї, населення якої де знову названий Пекіном, цей 
домагається привернення неза- раз своїми новими півнЦшими 
лежности, втраченої після ро- переможцями, які осілися тут 
сійсько-японської війни. недавно без проливу краплі

крови.
Таку зміну проголосив сього

дні др) Чоу Гао Сіян, комісар Товариші! Відновляйте не- 
закордонних справ дія Єн Сі- реднлату на “Українські Ро- 
Шана, бувшого губернатора І бітничі Вісти”!

ПЕЙПІН ВІДІБРАНИЙ ВІД УРЯ^У ЧАН КАЙ-ШІ
і__

ПЕППІИ,«Китай, 2 травня Провінції Шансі.
Єн Сі-Шан скликав “народ

ній конгрес”, який збереться 
тут до місяця, щоб установити 
новий уряд, якого Єн буде го
ловою, а генерал Фен Ір-Сян 
буде головним військовим ко- 
маидантом.

ритори, лише чотири милі від ПІК) . захопленої землетрусом, нара-
ібритійського форту Шабкалар. Обчисляють, шо загинуло [ховано досі 21 убитих.
І Іо.іет аероплянів був пересто- більше як 1.000 ociïj з 14,000 
рогою, що може статися зг пов- населення, і цей підрахунок є

СІМЛА, Індія, 9 травня.
“Воздмина демонстрація" бу
ла переведена вчора понад та- станцямн. якби вони відважн- консервативний Уважають, що 
бором Гаджі Турансая, піювід- лися піти на визвіл Пешавару сотки убитих лежать те під 
пика войовничого п.іеменн, зпід брнтійського панування.

Японський уряд домагається 
Після урядових звідомлень, від Манджуріі видачі 32 студен- 

Сіезробіття в стенті Ню Порк тів, їцо були арештовані китай- 
збільцішіося за місяць квітень ською поліцією підчас нападу

' на консулят.

І

румовиїцами старих будинків, на 2 процент.

і-

т —■ \
І
_____ , __ _.

!

І.
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БУРЯ НАД УГОРЩИНОЮ. иіістська газета в Ню иоркх 
га протіс т\ принесла відомості, що кана- 

дМіська фірма відправила від 
роботи 501) югославських ро
бітників тому, що вони були 

« )нИги> . заражені червоною пропаган
дою “Боротьби".

Цілі робітнича кляса в Каиа- 
спи-іді мусить запротестувати про

ти цего нахабного законе, я-

ти робітникам "уста і проти я- 
кого треба гостр 
вати посилаючи резолюції до: 
Department iif Na і н mal Keeeiiw 

a ml < "tot ..ms

ЧЕРВОНІ ІСКРИ,UKRAINIAN LABOR NEWS
*wo F Fu»i»nib

•TID wlM« the VA1» O'
e BIO МІЕ'ФХ 0 •» тне W

L"W tee. * 6Л’ * toe*
AT JN МЕТКО OEf-tCC A HO

fit'
A,

: темнів о» Fore

\ ратай: етапно ухвалила постанову, заВелика буря наче 
зірвалася . над

Французький уряд видовий 
двацять шість "чужинців" "і 
депортував їх, щоб тим спини 
тн Першотравнем’ демонстра 
цію французького революцій
ного пролетаріату.

кип є виміряним проти ЇХНІХ Ю І Мейор Всб вхопився цего,
І п іспанських товаришів. Ці ро- як пяний плота й почав собі 
біуники належать до одної з покумувати на “мудрий” по- 
найрільш ексильоатбваноі сек- ступок фраиїїузького. уряде.

І ції канадійських робітників. Депортуймо коменістів і 
багато і них с революцііїними будемо мати спокій, 
робітниками, яких тероризова
но у флшістських країнах їх- Буржуазні газети донесли, 
нього походження і яких що в Токіо, столиці Японії, 
спроваджено до Канади під демонструвало на першого 
фалшивими, нрстекстами уряду травня поверх пятьдесять ти- 
і транспортних компаній. Ко-1 емч робітників. Коли брати пі- 

Кимішібнер цлової іарифн. ди вони при помочі своєї apc-1 еля рміінндячої теорії, що 
Ma підставі цего розпори єн стараються познайомити і "кожна газета пише половину 

тільки в дження моле шево-сдавянським своїх краянії.з Дійсними при-] правди, а половиш брехні", 
іаивилн робітникам в Канаді ві.тбира чинами і ногу, фашістеькі к-ні: і о н столиці Японії мало 

нв.іГі і єтьси право читати їхню рев-- судити при співпраці і кана- монстру варі поверх сто "тисяч
рух поширився її на смо собокі консолідоване (об- люційну пресу. Кілька місяців пінським урядом находять вся- свідомого революційного ро-

t. ціане ) контр-революцїю. N томе заборонено до Канада кі способи, щоб вони не дові- бітннцтва.
Тс. що відбувається тепер в нас Сп змежно панує, христіяи- вступ газеті радник", а зараз шлися про дійсні факти. І le- і Цікаво, чи це демонструй ;-

і військовим баї таке саме зроблено з "Бороть ! безпека здушування я зикової ш "чужинці", чи таки самі я- 
шаблк" бою". Ці газети заборонені за преси канадійських робітників' понці?.
зазнати І старанним фашістської юІч.-П дійсно великою небе зпекою; І! Дні лії, Німеччині, Фран

ції, Бельгії, Австрії та всіх 
Засилайте свої резо- державах світу демонстревйли 

проти таких класово свідомі робітники.
1 всюди буржуазні газети 

і писали, що це. демонстрації 
І "чужинців", “рука. Москви".

Бо пролетаріат

Я imjЯеЬмггірїІ-іІІ per тгцг Угорщиною якою про будь-яку запомогу 
Торті й безробітним не може бути й

Запомога безробітним,і тестом

< йіама
Тільки організованим про- 

всі.х боєвнх канадій
адміралакроваеоі

лютує В’ цін країні, що персб> мови
вас під кормигою февдальин’ як пояснили н "компетентних] ських робітників можна 
Графів

.51 46)Тг|г,*ОІІ

та фінансових магна- органах , деморалізує 
У Се- що дістають, спонукує

тих. 
їх ц\ •

нити подібні речіУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
і їв, від краю до краю, 
годині. Дрбрсчіні та 1>удапси> ратися праці і iujjo

суспільство”.

етюднік іри раш н«і ніж день
fnn\

Д.1Я р*Ю*.*НОІ0 ДЮД>
> вівropt*, чеївгр I 

Н*д* Р.Уйіимч.і-Фаг.мєрсчс Кид.нтиі Т-жарясіео, і.іи**Ь;,ііАІЖ4,, 
в Млиіі.я». I’l .i.-ni.e, адмиїи т-аіів і дрчиряв шсіитьс» .. Українськім IV,- 
6тш*ш Зоні и.і [ і в - мш. Мрнчарз і Мої per up. > Непе неї.. Мав.

Видавці, “Б< іРцТЬБАУ 
: 1920 С'аві Расін І.ваиі 
і Шікаго. 1.1.1.

ті. а також по хцс.ісіка.у та вс
Отже в Угорщині нема ніякої 

Вигуки запомоги безробітним, а від
лунать по так і не існує для уряду само-

HH ганця про безробіття І В залученню знайдете КОІІІКІ 
Що правда вже в лютому та н мемо ч. 305, видане цим депар-

ликих селах демонструють де
сятки їь оетнк. ацсяч 
“хЯфа та• н;>.ііиа'* 
цілій країні. Демонстрації на ги 
брали характеру повстання

Звичайно, всякни рух похо-] березні в Будапешті відбули-1 таментом, на підставі якого за
лить зі столиці гі звідти ши ся демонстрації безробітних, бороняється вступ до Канади 

Тут .6.1- але вони мали відносно гпо- газеті під на звою "Боротьба" 
Почалося кінний характер, і поліції тоді 

не важко було придушити їх. 
сяч безробітних всипаються тимбільшс. що ті демонстрації 
в\ лицями, віддані на поталх відбувалися майже 
голодові бе і ніякої соціяль- Будапешті. "Ми

;$4 00 ПановеПередплата на рік

Адреса

ГККА1МА.Х LABOR NEWS
Winnipeg. Man . CanariCor Pritchard Ave and McGregor St., риться на провінцію 

чи мо протилежне, 
все на провінції, де сотні ти

З поважанням,Редакція за оголошення не відповідає.

ПЕРШЕ ТРАВНЯ ЗАСТАВ ТРУДЯЩИХ 
КАНАДИ НА Б06ВІЙ ПОЗИЦІЇ,

де
нні підтримки чи допомоги, а тоді угорські владарі 
звідти 
Будапешт

Угорщині, щоденні вуличні сякни курс 
бої, голодні походи сотень ти- нетом та 110.11 ційною 
сяч людей є справді тільки кою. Ми не можем'' 
грім, що віщує близьке гро- від безробіття, . Міч 
їх Нсе це цілком' несподівано зростало б, ніякого 
застукало владущу зграю Та раптом зірвалася буря, і їх 
Звісно, уряд, а надто като- Як тепер упоратися з безрі

Рашомалі зацін індустрії яку переводить капітал єдино на
те, щоб за якнайменші грошеві вклади випродукувати якнай
більше готового до збуту товару, гонений робітників в пра
ці. або так званим спід-an систем, яким заставляє кожного ро-

як вон > славської групи із Канаді і їх- і тому іі треба енсргічцо.побо 
тиха" fнього канадіиського консуле- різнити

Негайно по заборонений, .іншії ще нині 
Боротьби", югославська фа- розпоряджень соціял-фашізмх

бітника працювати монад його силу, а з тим впарі зростання 
безробіття до небх иа.іих розмірів і. врешті, загроза 
ріялістськоі війни, скерованої проти Радянського Союзу 
те змобілізувало пролетаріат Канади й поставило його на 
єні позиції ведень Перше травня.

Перше травня ціюго року застав трудящих Канади в 
і.них шерегах на вулицях індустрійних міст, застав їх з черво 
ними прапорами й боєвими. гаслами у повному поготівлю низі 
ти на рішаючий бій проти клясовото ворога, проти

“Такої масової і боєвої демонстрації в нас те не було від

нової ІМ1ІЄ-
усе лиш,кпи пралат (іііл). що ке- бІТІІИМИ? У вязницях повно, 

pit міністерством “СОЦІЯЛЬНО- говориться X звітах із пронін- 
го забезпечення",
знати, що безробіття більшає ства внутрішніх справ. МІЖНАРОДНА ДОПОМОГА КАНАДІЙ

СЬКИХ РОБІТНИКІВ КУПИТЬ - 
ТРАКТОР ДЛЯ СРСР.

не МІГ не ції, що надходять до хгннетер-
і ми

не можемо дати собі

всюди для 
буржуазії "чужим", як “чужа" 
буржуазія для пролєтаріяту.

спа
день-у-ж'нь, що в країні .по- просто 
тхніть неймовірні злидні, Але радії. По селах демонстранти

капіталу
Бриті неї,кіш —амбасадор в 

Москві видав заяву для

вони плекали ілюзію, ні" мо- наймити переважають сили
жна,оглушити хі.іси патріот ич- жандармерій .і із містах число 

1923 рокх " пише один майнер з Колмеи х свойому дони-1 цими маніфестаціями, що мо- демонстрантів, не вважаючи на 
сові до "Укр. Роб. Вістей Перше травня цього року поста- j жна приборкати маси вій- всі арешти, дедалі більшає, 
нило усіх майнерів Блсіїрмор. Белвю, Колмеи і І илкрест, А.іта., ькОм, поліцією та жандарме- з перших днів квітня' демон- 

демоистрації боєвого робітництва. Тисячі | рієні і запаморочити иобож- страції бсзроблтйіх набули 
майнерів Крові Нест ГІес вийшли на вулиці в день Перше тр , ними прононіддямн, обіцяючи вже т акого масовою характс- 
ьня зі своєю юнацькою й наймолодшою зміною, демонстрували ІМ "царітно небесне . Тимча- -ру, що в'сні буржуазію обняв 
і бос ними гаслами під прапором Комуністичної Партії Канади. , ,,м виявилося, що голод снль- панічний страх. Демонстрації

відбуваються в Будапешті ие-

сового
"робітничого" уряду в Англії,
н якій заявив, що в СРСР не 
було й нема ніякого перес.ііду- 

будс ванни релігії. Попів судять rte
за за релігійні переконання, чи

Міжнародна Робі гнича ДзХ 
І.|,>\ЦІН1 і Приятелі Радянсько
го Союзу .{Злучені Держави ) 

зара'З

но камнтінікі купна трактора 
Понад все ця кампанія 
важною не тільки тому, що

в зедииені лани

нею ми вспіємо згуртувати ка- проповідування релігійнихпровадять 
купин 40 тракторів, які миєть-

кнмпанно
палійських робітників, але ми доктрин, а судять їх за контр- 
з;іцікавимо нею широкі маси революційну діяльність проти 
бідних фармерів, яких сими.і- ■ радянської влади.

Так говориться я звіті бри-

Трудящі часи Торонто." громлені лреперівськимн козаками інший за будь-який тиск, 
ь останніх двох роках, виявили й надалі свою незламну силу і Скільки н Угорщині бс.зро ред будинком ніірляменту. \ 
і боєвс ноготінля. Перше травня застав їх знов біля Кпин бітних? Нема такої офіційної великих містах, містечках 
парку, готових силою здобути собі право на вулицю. Перше статистики, що дала б відпо- селах перед .управами 
тоавня в Торонто засвідчило, що мимо фашістської о наступу
Дреперівс ької поліції на ф|ніііт боєвого робітництва н заборо- мого органи доисд.іиїм додер- таї вся капіталістична преса 
і їй свободи слова, зборів і демонстрацій, боєві лави "трудящих ! жували погляду, що ця справа і|и не нагадуютьлгеперішні по- 
Торонта ще ту гіше затісни.іись І, як пише "робітничий коре- безпосередньо не обходить дії бурхливі дні 
спондеит з Торонто до “Укр. Роб. Вістей", "ряди компартії в іержаву. Безробіття, яік єна- року? Звісно. пишуть но 
Торонто з днем Перше травня збільшилися В СОТКИ НОВИХ бой- зав кілька місяців тому ОДИН ми, тоді ми бели безсилі 
цій на клясовомх фронті”. з угорських міністрів, і, мов- бс з.збройні, а тепер ми маєм.

ся вислати "до Радянського Со-
. і юзу*, щоб таким чином помог

ти радянським робітникам і ти мусять і їхнє по стороні Mat 
робітників і селян, які іак п >1 тійеького амбасадора в Мо-

1 орган петлюрівського 
чиє сутуліпьстно н Радянськім]-*- ■' t -а хвалиться; що його фа

бриковані протести “вплинули 
Доказом великого ентузіяз- па у рйд Бел. Британії”.

Розуміється, що "У.! ." нею

селянам в їхній будові еоція-ві її, на це питання. X ряд та Що і цього буде і
іеройськм бу ду іон, 'соціалісти- (КВІЛІЗМУ.

Канаді ііськ,і секція Міжне- 
родньої Робітничої Допомоги, 

яка заснувалася, недавно на 
масовій конференції в Торон- 
го, рііпила зачати кампанію 
в інраві„кушіа. одної о тракто
ра виробу Форда для Раднн- 

I СЬКОІ'О Сонму і таким спосо
бом сповнити частину свойого 
обовизку в будуванні соціаліз
му із Радянськім Союзі.

Великі здобутки робітників 
і с іншії Радянськім Союзі при

Союзі191Н 1919

му, яким вітає що кампанію,
і резолюція, що її х хва.щ.ш ' "і'твердив, бо самий .заявив 
робітники Тіммінс на мерши що він лише "здогадх - 

"VI
ясно.

іян. прикре явище остільки, військо, поліцію та жандарме 
•скільки воно спричинює ріні, що є "підвалина ладу 
зменшення податкових иадхо- ,lv "доки ми терпітіїмсмо. цу 
джень. Коли ж на це не їв.їжа тиск мільйонової розпач.твої

Н тисяч робітників І робітниць зі. своєю зміною, піонер
ським загоном і комсомолом, взяли участь в масовому мітіні х 
на Перше травня \ Вінніпегу, демонструючи з боєвими гаслами 
головними вулицями міста.

Ці мався"
і діти пі - ; дасть, то основане на фактах.

нічого не но-транневш демонстрації 
майнері, їхні, жінки 
слали сліду нічий привіт Радян- нн правді, а лише пише неї,о на 
іч,кому Союзові:

"Ця масова демонстрант
робітників в fiMMtHC вітає лізі гад , го відтак и іі|іи.держу- 
ликим ентузіязмом величезні ється того га ніколи не дасть 
Т'існі нення робітників і селян гііростунаїїня іьі і“ч здогади, 
Радянського "Союзу, які по ; хоч би навіть й'цілий світ кри- 
спішно будують Соціалізм при чав, що тни. а той здогад був 
помочі пятирічного пляму і к' звичайною брехнею.

{ля мри Міру, хай послужить 
кли xi, > цего першотравневіулС хоч-би і цей факт Колись “У.

описав був цілу історію 
рпбітйикам і селянам радив і "розстрілу" ІІІумського та йо- 
СЬКОГО Союзу .не" ТІЛЬКИ І В ЇХ - і 1*0 "похорону" Це був лише 
цім завданні соціялістиччогоІ здогад редактора "V Г.", а мо-

А-

".здогад буряків, іїїоб тали ка 
пусти"

пі. то для уряду Взагалі нема- маси ? 
проблеми безробіття

Від часі генерального страйку 1919 року Віннінеї не ба
чив ще такої могутньої демонстрації на своїх вулицях. Це 
нажаючи на погромницькі погрози мейора Веба, скеровані 

проти боєвого робітництва, .і так само публнчнх заяву юній 
них бюрократів Американської Федерації Праці, що воші не 
мають нічого смільного з першотравневощ..демонстрацією.-а 
навіть і проти'неї все це не веліло відтягнути робітництво ВІД 
участи в демонстрації на Перше травня, а, навпаки, збільшило 
ряди демонстрантів, посилило дави боєвого робітництва.

5 тисяч трудящих в Содбор. центрі ^-сирівців воєнної 
індустрії Канади, теж заявили свою готовість у Міжнародньомх 
першомайському дні ити на оборону батьківщини пролетарі- 
нтх. Радянського Союзу, виявили готовість піти війною проти 
ічперіялістської війни Трудящі Форт Вил'им, Монтреа.іу. Тім 
vim, 1er Винд.зор. І дмонтонх. Су Сеннт Мері. Торолд, Ріджай- 
ііи й інших місцевостей Канади так само зустріли Перше тра 
юзя демонстраціями іі масовими мітінгами на вулицях та в ро
бітничих будинках. А тих демонстраціях «ролєтаріят засвід-

Яь напише на “здо-Цс, Та й справді, із Угорщині де-
МОВ.ІЯН, індивідуальне нитан- чонсгрхють і повстають вели- 
ня д ія кожного окремої о без- чезні маси, що ниневіряються 
робітного, який має подбати в жахливих злиднях та влада- 
про те,* щоб якось перебути і 
лиху годрну безробіття..

Інший член угорської і уря- 
IX висловив думку, ПНІ безро

біття є навіть здорове еконо
мічне •явище, бо ВОНО, МОВЛЯВ,
"регулює природним спосо
бом справу зарплатні' на рин
ках праці" А коли уряд через 
швидке збільшення безробіт
тя нарешті вирішив скликати 
“добровільну конференцію з 
участю представників ріжних 
фахів та станів", вона одно

тоннії пнтирічки повинні по- 
, їх жити заохотокі 
дійських робітників. Ця ІІЯТЙ 
річка

для каннвіть із розпач. Ці маси в геїн 
рімініх обставинах та за теїн 
ріциіьіц о режіму не мани ь ні • закінчиться в чотирох 

роках і окрім великих резу.н,- ро їнитку . Mil ІіриріПОМІЧНОГОвтрачатй, але можуть усі 
бути. Події в Угорщині вині 
віть громовицю, що загрожує 
загибеллю всій будові контррс 
волюції. А щоб ця громовиця 

пролетарські но 
над цим невіо

дз татів, які ця пятирічка приие 
і ьі для робітників по фабрн 
ках, селяни таксамо

ситра нашу мспо.хтпах поміч
корнета

! кіти нарівні з робітниками з 
цего корисного плину.

Колективізацій господарств, бхдівннцтва, але також гіріїрі а,с він, як лягав спати то таке 
які зара з перетворюються \ каємо, що зробимо все, цо приснилося. ІІІумського ніхто
великі модерні фарми. і вели- гільки буде із нашій силі, ш ї не розстрілював ан; закопував
кою частиною у спіху мятнріч-1 згу рту вати робітничі і бідно-J в гріб, бо він живе и гіо сього- 
ки і поступає скорим кроком -|іармсщькі маси Канади! ирг» днішній день. А де редактор
вперед Причиною, чому Між їй імнсріилістичних iformffi.x “5 І іі до сьогодні не сиро-
паро дня Робітнича Дїіігомога цлянів, в і яких" канадійська ступав своїх здогадів, своїх 
береться так ентузіястн'їно дії] буржх а.зія бере активну участь брехнів і для читачів 
неї кампанії купна траірора, і в атаку на Радянський Союз ЧІІумський "і'юзстрілиниіі" і 

бажання помогти кб і Ми прирікаємо боронити І'.:- “похо

завершилася 
революцією,, 
мно працює ізс-.тіі і.тьн.і ким 
партія Угорщини. .ВПЛИВ ЯКОЇ 
тепер більший, НІЖ бульки.IIі 

І Іти І ‘ їх,if.чин СВОЮ боє здатність опором погромницькій поліції, ЩО з 
і лобами кину лася на збиті шереги робітників, намагаючись 

‘"^'розбити загони*демоистру нічого пролєтаріяту
Розгромлені лави демонстрації в Келгарих наскоро інов 

формі валися її з боєвими гаслами маршували на поліцейську
Робітники

".VI"СВОБОДА" РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ 
В КРАЇНІ ДЕМОКРАТІЇ,кватнру. домагаючися звільнення заарештованих 

Содбор мужньо поставили опір поліції, що кинулася в їхніх
ієктивізаци, яка перетворю* ,дянськии союз нашимужитгям 
•тарі господарства в форм' В ці.їді мобілізувати! канадій-"
СОЦІЯЛІСТИЧНХТЇ економії. Ця ! сіжіїх робітників проти І Mlle- 

' кампанія è важна те й Тим. : - . я ь - му і для оборони Радяи- 
вона відбувається в чім чл- сі,кого Союзу, ми будемо пра- 

m злучені сили, імперіяліз цювати щиро, щоб ши їати до 
му приготовляються до атак Радянського Союзу жіночх 

батьківщину робітничої делегацію, як також і делиа- 
I ті в робітників на конгрес Чер- 

ІІері.т класово свідомими, воцого ІЦніфІнтерну. Вкінці,
."озброївшії оту дїтворх в труоки, свиставки, гармошки її] травня з ма.юХцринестц фран- ніться на-дрхкх в.п в іг ніші і ліа;ііш ькиии (и,бітниками а ми дамо нашу повну підтрим-

ШШІ інструменти, наказала дітворі "грати" через увесь час про*, цх діжо - кии,ііщькмм масам матеріал жить зараз велике аавіїжшія! ку плинам канадійсіжої секції
мов комуністичних бесідників Одначе, робітники не Д4тиі ч.іжцдродірц привіт і едлідар- Французько - к.ш-ьіігкькі v бідувати їм цілій країні Між Міжнародньої Робітничої Де-
спровокувати чорним ділом місько^ влади н демонстрацію тдп пість революційної робітничої лі in піддадуться цемх ь,ко паро дню Робітничу Допомогу,'помети вислати трактор розбіг- Запитав одного анг.іійсько-

к.іясн. Для цего історичного j нові фашістської о герору і во- як., має спочивати на основі пикам і селянам Радянського і о робітника, що він Думає
Позиції, які занили трудящі Канади в день Перше Травня лня приготовлено також ne в- ни вже роблять старання, щоб майбутніх страйкових боїв і Союзу. Ми прирікаємо зорга- : про викиненни т. Колісника з

Самі засвідчають про боєздатність тієї пролетарської армії, ну спільність летючок. усунути цю заборону. Ця най По всіх головніших містах Ка- візувати канадійських робіт- віннілегської міської ради
зудари з погромницькою поліцією й рукопашна боротьба де-,] Поліція напала на друкар- новіша акція поліції поможе пади відбуваються крнферсь никівлля повалення капіталі з- Вед, 
монстру річих з усі ми чорними силами, які з мобілізував кля-Іню. захопила летючки і череи- французько,- канадійським ро ції, які мають на цілі встанови мх.
«мий ворог Проти рзібттніків вчас демонстрації на Перше тра- ; кн і тероризу вала друкаря. Во- бітникам ще краще пригляну ти комітети МРД і приготовляй Хай живе Радянський Соки' не знані, але хто-б він не був,
гнн. виявили, що трудящі Канади переходять вже з оборон- на також постаралася відніла- тисе '^пя^.івому харакіеров тиси до боротьби такої, як іч Хаа живе світова революція! Не.ік я цінні -. гафит апфдгінмі
чих позицій в атаку на фронт класового противника, проти :и всі друкарні в місті Монтре- ращістської диктатури, яка неральний страйк в Торонто і.І , тг />*/ БюгНі. fighter" і в слідуючі вибори
капіталу. По цьому першомайському наступі не сміє бути ні- .ілі і оаяйила їм. що коли во- відповідає на безробіття к.то дуже можливо, страйк майні Всі жертви ага закупно трак- буде вибраний поновно вели- 
якої передишки в загостреній класовій боротьбі пролєтаріяту ця посміють друкувати будь- бами і вязницями. рів в Новій Скошії. тора посилайте до:' кою більшістю голосів.
Канади, а треба рсШлкішаний фронт трудящих ще більше по- які матері яли д.гн комуністів.. Вище подане є другим ти На програмі кожної д цих! Workera Шегпаїідажі Belief Так думає багато робітників 
склити, ще тугіше спаяти боєві загони і ще рішучіше нове - або бойових трейд-юнійни.х пічним прикладом панського конференцій буде стояти пи ’Room ЗО*—:«1 Bay si. ] ріжних народностей.

організацій, то пори негайно запона, який має на цілі латка-]тадня, як попровадити у суш- Toronto. От.

Іі столиці СРСР. в Москві, 
рсба було чекати на першого 

,травня сім годин, щоби поба- 
! ЧИТИ кінець великої демон- 
І етрацїі.

Там було дуже багато вій
ська, а Лі*, н >41.1 тс, щобн стрі- 

; інти в робітників, але икі ра- 
юм з робітниками демонстру
вали.

демонструючих і намаганням зривати їм псршоманські чер
воні відзнаки

Недавно Комуністична Пар-1 позбудуть'Ря свойого • би знесу 
тія Канади в Монтреалі ріши Цей терор є такий, по- книг к

ча- робітники прийдуть до дрх 
сонне “Ув|>іє Канадин" ("Ка - і карні, то їм кажеться чі мно пі- на 
палійський робітник"). Перш, ти перше до поліції і ічтатіз,, клиси. Радянський Сойї 
чці.іо мало її-[явитися на 1-го; їм іволення. цім дрх кар, зго-

Форт Внл'ямська міська влада імобілігувала, це лише саму 
Поліцію, але н фашіетевких обивателів, які клі/бамі громили
демонстрантів, одначе боєвої сили робітничих мас таки не з.іа-| ла видавати францу зькии 
мано Радні міста ІСт Вннлмор, щоб зміцнити силу своєї по
громницької поліції, не завагалися ічобілізу вати шкільних ді
тей маліхигків проти демонструючих робітників. Міська в іт і:

масовий мітінг таки відбули

ска зав той робіт- 
я Колісника особистоник.
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Iшш Майнер”, офіційний орган!стів в Канаді обовязок буду■ лекцію козацьких і запорі*- ЖИТЛОБУДІВНИЦТВО В С0- 
j меншості! лівого крила в Но- ванн* Майн Воркерс Індострі- ських прапорів і багато архео- ЦІЯЛІСТІІЧНОМУ СЕКТОРІ 

"'Вестерн Майнер", ял Юніші оф Конала, обедна- іьогічних експонатів, що їх (ТЛЬ.-ГОСП.
>рган майнерської секції Вор- ної в своїх секціях проти капі- вивезли з київських музеїв, 

керс Юннті Ліг оф Кенада. ро- талістичного гноту. Важ і ме- Комісія провадить свою ро
блять дуже корисну роботу в талеві і вугільні індустрії му- боту у всіх музеях Москви II 
мобілізуванні майнерів проти | сять стати осередком посіле- Ленінграду, куди відряджено 
немилосериої

Тільки під прапором Профін- 
терну можна осягнути побілу Рада Народнії Комісарів 

затвердила план житлового 
будівництва по колгоспах і 
радгоспах 'України на l!W 
І<ЙО р. в сумі 11,200,000 карб, 
і них і державного буджету 

вндаетіагя 2.8 міл. карб, на бу-

ВОЕ НІ ЗАВДАННЯ, ЯКІ МАЮТЬ ВИКОНАТИ КАНАЛІПСЬКІ 
ІРЕИДНіНІОМІСТИ У МАНІ,.ІНШОМУ ЧАСІ.

експльоатації.І ної активностн в будуванні групу українських учених, ек- 
яка являється основою капіта Майн Воркерс ІндостЛял Юні-] сперТів, які вивчають карто 
лістмчної раціоналізації. он оф Кенада на програмі бо- ; теки й к.іта.іьоги всіх музеїв

Резолюції пленуму Червоно- ротьби. Майнері Нової X’копій —--------------
го Профінтерну вкладають на ! і Алберти вже показують до
революційних трейд юпіоні-1 рогу. (Далі буде |

груп лівого крила е також по 
трібне длятого, щоб успішно 
розглянути нову лінію бороть
би і розторопш ти візку еконо
мічну фахову замкненість ре
формістських юній. Це можна 
осигнхти за допомогою еди

• 8лівництво в радгоспах, аі4epBowiroj ся символом зростання радиі Гід*їйрн.і сесія 
ІІрофіитериу, яка недавно и калізації [м,бітників та їхньої 
кінчилася, ставить гостро не і готовости до боротьби.

БІЛЯ СТ. ОСЕВИ БУДЕ РОЗ- чи 
ТАШОВАНО 12 ЗАВОДІВ.

на житлобудівництво в 
колгоспах. Решту 4 її міл. 
карб на будівництво мешкань 
для членів колгоспів 
мобілізувати самі колективи

ред авангардом революційно
го, трейд-юнійіюго, лівого ру
ху в Канаді деякі завдання, 
які конечно треба виконати 
кім робітники в ТреЙД ЮЛІЯХ 
І можуть успішно поставити 
опір ' сильній капіталістичній 
раціоналізації та тим \ мовам, 
які відбивають нинішні обста
вини ие тільки в Канаді, але в 
цілому капіталістичному світі

Комітет сприяння, трактори 
будові обговорив два питання 
про розташований заводів бі
ля станції Осе ви й про розви
ток залізніічого вузла. За ва- 

! ріяігтом Дніпромашбуду ніі 
Лрсівському майдані мається 

і розташувати 12 заводів, на них 
і працюватиме 38,000 робітки 
ків В- і ці заводи будуть роз
мішені на .площі 400 гектарів.

“З огляду на те, що Карлакож справа Ч. Снмса, що бу- Заводи
тракторі>6уд, а поруч тракт, • 
робуду всі інші заводи в дві 
лінії.

Це дається замітити „голив них вказівок і провідництвіі мають

ДОМАГАЮТЬСЯ ЗВІЛЬНЕННЯ ПОЛІ
ТИЧНИХ ВЯЗНІВ В КАНАДІ.

но в Злучених Державах і Ка
наді, що мають с.іавх одино 
ких країн, в яких існу’.іті 

мирна" капіталістична про 
лукиія та мнимий робітничиї
добробут Зараз ні країни на кличем обеднання низів, надії 

ходятьси в періоді гострої ка

нового Революційного Трейд- 
Юнійного Центра Під Іювнм 
центром рух «цапових коміте
тів в реформістських коміте
тах мусить розвиватися ції

КОНЦЕРТ О. РУСІІАКА.
з

Заходом Укрфі.іу і *0 квітня 
починається на Україні в Хар
кові тетроді співака Ореста 
Руснака. Руснак 

! ним з Буковини 
; світу здобув в Празі, а потім в 
Мілині. Нині він посідає ви
датне місце серед тенорів, шо 
працюють в Німеччині.

Резолюція принята підчас масової демонстрації робітників 
в Тіммінс, Онт., на І травня и. р.

ючн ширші політичні персиек
тііталістичної крізи, яка доеел: тиви цим групам та комітетам 
до того, шо десятки тисяч им дадуть їм спромогу працю- 
фермерів

походжен- 
мхзичну іі-

іа індустріальнії' вати успішно для зєднаиня ці 
робітників находяться в обііі розташуються так:іоі робітничої кляси проти ка- 

1 іііталізму. та проломить сек- 
в.іжкій боротьбі. Крах на аме танство, яке робить фахові та 
рнкансьхій біржі знищив де

АМАЛІІА ПЛЕНУМУ РОЗКРИ
ВАЄ; “ДОБРОБУТ”. Стайнберга, провідника безро леться розбирати в травні пе- 

бітннх робітників в Торонто і Ред с> Д°“ присяглих В Торон
то, оскаржуючи ного о "ставна идено винним в оскарженні 1 . ..„
ления опору поліції ;

іа “підбурювання .а те, „т! , Тому, що поліційний те-
він промовляв на мітініу без -, р0р спрямований на цих без
робітних в Гемилтоні і відложе- робітних робітників є скла до

мах економічної смерти, або у

В своїм звіті на пленумі тон 
Лозовський зробив вичерпую
чу аналізу за той ікдч'ід,-якиїї 
минув ВІЛ І. конгресу І ІрофІІІ- 
терну, цебто віл бере іня 1426 
року. Ця аналізе розбила ілю
зії СОІІІЯЛЬНОГО миру 
робутх різкими фактами, шо 
їх постачіуи робітничі бої Ве
личезні страйкові бої. які від
булися в Европі і Америці*, в: 
дикий зріст страйків менцюго 
характеру в неоргані зованих 
індустріях, армії безробітних, 
які у всіх капіталістичних кра
їнах зросли до небувалих роз
мірів. є важливими фактами, 
які спричиняють підйом темпі 
робітничої кляси і віщують 
прихід ІІОВОЇ хвилі, хвилі рево
люційної, яка вже нагонить 
страх буржуазії капітали'гич- 
ІІИХ країн. Цей революційний 
підйом відбивається не ЛИШ а 
чисельних страйках, які в ба
гатьох
вигляду’ масових, але й \ само
му бажанні за незалежним бо
єві! м провідмицгвом та за кон
тролеві, яка має спочивати в 
руках рядовиків, а це являєть-

і незалежні юнії легкою жер-
сятки тисяч дрібноі буржуазії І твою експльоатації. Лист Чер- 
і звів н дойшікроцтва ; рільни і воного Профінтерну до Кому
на крі іа, 4 головно в Канаді че шетичмої Партії Канади, дато 
рез обнйження цін на пшенин ианш-,
ЯКІ ніяк не покривають КОШТІВ НИЛЬІІО оцінює політику бюро- 
продукції; опанування канадій-j KpaTjj_ Hk;1 виринає наслідком 
ського пшеничного пулу бан ,'іоєвві акції 
вирами, що примусило йот |ми груп 
шукати помочі в буржуазні;' 
урядів, щоб таким чином при 1 
тунати себе від немину чої за -1 
гибелі; очевидна "симпатія 
над недолею канадійських фар-j 
мерів, яку американський ка
пітал висказує в пресі; додати 
до цепі всего відкриту, ворож
нечі бритійських імпортерів] 
пшениці, ось ті докази зрости і 
німих суперечностей світової і 
капіталізму і загострення ан- 
гльо-американського конфлік- j 
ту, який неминучо закінчиться, 
війнокі. Профінтерп правилі.-1
НО ОЦІНИВ ці явища капіталі і І|ебез-ека ;іакрадакмогося де. 
стично, кризи, з яких паніюча ;||||ТИЗМХ, , того фактх Щ(, бое. 
.кляса пробує себе витягну пі вик„ виходять 3 реакційних 
при помочі дальших брута.іь-j M)H|jj ( огірчснням. Фал|шів;і
них атак,в , полиш,них репрє- | СТратегіка удаваної боротьби 
сім, скерованих проти зроста- , ,a|lefllla ' я pCl|„)p^lcJIB 
ЮЧОГО опору робітничої КЛЯСИ ш>жуп, CivfH успішно викриті

На Осівському залізннчому
вузлі намічається збудувати і ддр-рд “КРАСНИМ МИКОЛА 
пасажирський двірець і товар
ну станцію. Комітет „ухвалив 
варіант розташування заводів.: 
а також визнав за доцільне піл ська

ЕВ” УКРАЇНІЗУЄТЬСЯ.
І'І жовтня 1924 р., пра- Ие.шк.і Щоденна Миколаїв- 

газета "Красний Ннкола-
вести залізннчу колію на пін ев з 16 квіпій ц. р почала

виходити українською мовою

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

но проголошення вироку на ноні частиною зростаючого 
дми тиждень і що кара за таке ноліційного терору по всій Ка- 
оскарження може бути так ви- наді, що зачався в Торонто 
сока, як 20 років норми; більш як рік тому назад зни-

I і огляду на те, що прнчн- : щепним всякої (і "права" спи
ною призйання Стайнберга ] бодн слова, свободи преси і 
винним є його льояльиа актив-1 свободи зібрань і має на цілі 
ність н справі .безробіття і в нараліжі вати ру х робітників 
справі робітників Канади не в їхній боротьбі проти імпері- 
галі і що закон про 'підбурю--1 я дієтичної війни, експльоата- 
в.пшя" вживається нині для- цП, безробіття і ну ж дії; 
того, щоб не Допустити неор- Длятого .Ця масова демон- 
і анізоваїшх робітників до ор- сграція робітників Тіммінсу. 
ганізування за кусок хліба і яка’ відбулася 1 травня.на пло-

і доб

ПООДИНОКИХ ч.і е-
ніч від заводїн.

' Кампанія виключу ванни, я-
ка непримшно наступить, му 
сить бути іустрінена посиле
ною боротьбою проти бюро- 

j критії під гаслом "треіїд-ю 
І пінної демократії ". Праця на 

ших меншостей в реакційних
ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ПРОСВІТ

НЬОГО РУХУ.
ОПЕЧАТАННЯ СЕ.1БРОБ- 

ЄДНОСТИ.
юніях мусить бути стінна Ре
волюційним Тайна іі умундурована полі

ція впала ненадійно до домів-
Трейд-Юіііііііим 

Центром; ми мусимо уважати 
на л ере.д власне'відти генний бо- 

від реформістських ю-

Кожного року перед першим 
травнем польська поліція при-

видніших членів ки “Робітничої Бібліотеки в 
ру х , І Іеремшпли", опечатала шафу 

аби перешкодити першотран- з книжками, а серед членів не
невим демонстраціям. Цього] реведа ревізію і арештувала о, 
рокх вона не вдоволилася аре- ко.іо 40 осіб. Відтак перс M'O
uï то ванним поодинаких членів, ськс староство ро.звязало І о-

бітничу Бібліотеку"

що такий закон служить для щі Пал, в фінській -і україи-
здавлення робітничого pvxv і ськін салнх в Тіммінсі, гостро! ‘Троговув—|а

і робітниче - селянськогоЄВИКІВ
! ній".

взагалі;
І з огляду на те»,що ця сира- як

протесту є проти них засудів, 
також і проти пропонова

на є одною з серій тих справ, них засудів, домагається звіль
на і мають на меті пересліду- ненця засуджених і заиере-
вання боєвих безробітних ро- стання судити тих, які мають
бітників. таких як 45 венку- незадовго стати перед суд, до-
верських робітників, 2 едмон- магатєься скасування всіх за-
тонських робітників, справа конів відносно так званого за-
Пніям.і Каштана, якого засх- кону про “підбурювання" та] Н.бит.і у івязку .. страйком
джено в Гемилтоні на час 4-ох депортації і домагається ПРИ'; ш ' 7(И> рБбІ'.н'т з, 'к-* і поодиноких просвітніїх
до 6-ох місяців тюрми, заки- нернення свободи слова в щ.зііі ' ‘ , “ | І„а,ІІ, -діячів іаборонетю відбу вати
лан,чи йому .волокнтство і я- Канаді". „:іатііі, л1,в1Нська поліція ма «сякі є vu....... вистав,, по чи-
кого справу віддано до війно- л хвалено також, щоб коїш т..... и.,х \і останніходержати ВІДОМОСТІ!, ЩО С і III- r,Kn,lVlx о» пю. п исі.ттнх
со суду для попонного пере- неї резолюції були заслані До "Л- ; , .| . Г( , . днях львівське воєвідство роз-
І.іинеция. справа І лрвея Джск- міністра справедливости в От- , и ] „ вяза.іо філію г-ва Просвіти в
енна, який відсиджує зараз U) таві. до аторнеіі дженерал )з " * 1 ‘ *
днів вязниці за таке саме о- Торонто, до аторней джедерйд СІКІн"таріяи видрукувано
скарження в Торонтц, як, та- в Едмонтоні і до преси. цикльоє іилк» легючки; іш. на- ^ старости 3HBIIjlCH в товари

стві "Рідна Хата" в асистенті

Це є небезпека, проти якої
ми місимо постійно- боротися.

набіраютьвипадках ні падале напала на льокалЬ органі 
за ці і Сельроб-Єдностн ft йог штовання відчнтів.

В у гнівськім повіті перево
дить від КІЛЬКОХ МІСЯЦІВ 110.11-

опечатвла.

пні ревізії п-і читальнях а та-

тількц в середині реакційних 
юній і тільки таким способомСТРАТЕГІКА класової ВІЙНИ.
можна потискати найбоєвіші

Ця фаза нарад пленуму, о- ротьби \ пузкі рямці вимог, 
перта на основі конкретної і-'опертих на домаганню підви- політичної боротьби 
налізн, є мабуть майвлжнішою, ,кки заробітної плати на кіль- 
бо вона накладає потребу по- к.і центів, яке луже часто при

елементи іих кипи на сторону
В II мро-

і,, Уііпщі і підчинені їм питальні 
В Хол мі заступник холмсько-

цесі.

збутися старих метод і іюіін - водінь до підкопання кднеової ЗВОРОТНА ТОЧКА 
дивитися на страйкові бороть- свідомості, і ло затемнення 
бу, як на чисто економічне класової форми капіталісти-:• 
знаряддя і окреміший) справу ного суспільства, 
тих, які є в ню бе зпосередно 
іамішані. Такі методи страте-

к.іккають ло
ська поліція перевела и.ї тій 
основі два рази ревізію в сен- Ті| *аГ’Рав всі книп| "
ретаріяті Сельробу, сконфіску- Докі менш товарисгва. Це е

Відкрита політика розколу 
і зради, яка схарактеризувала 

Праця боевого крила робіт- ганебну jio.ikj Злучених Май- 
ннків в Американській Феле мерів Америки в. Новій Скошіі 
рації Праці є дуже важкою і і Д.іберті, яка загнала тисячі 
Огляду на ві зку економічну маийе-рів на безкрає голоду- 
замкненість і спосіб організу - вання, врятовуючи зиски май- 
Н.ІИНН кожного фаху збкрема новласників, дістала вже иід- 
Крізд в американськім і кана- - копана відважною боєвокі 
дійськім капіталізмі доводить меншістю, яка становить ичеіі 
до чисельних страйкових боїв, ки для сильної Індустріяльпоі 
і домагаш* зарббітньої платні, Майнерської Юнії Канади. Ці 
які бюрократія, що зараз за- меншостн Нової- Скошіі і Ал- 
іінмає відкрите становите фа берти вже скликали конферен- 
шістськнх страйкрломів і ng.i:- j ніГттредставників рядових май- 
нійних прислужників, постійно] перів, які є готові иринятз; 
■здушує Ці аіеігги капіталу па- {провід Червоного Профінтер- 
магаються каналізувати зр<- ні' і його революційного ,цен- 
стаючий боєвиіі опір рядовії- тра в Канаді. Б Новій Скошіі 
ків при помочі арбітражі і у- іаявилнся майнері за відірван- 
годової програми, іа допомо- і нимся від машини Луїса, яку 
гою конференцій' бюрократи- ; контролюють боси. Н тім са
мих провідників юній і босами мім часі ні майнері Нової C'a-/- 
і безпощадно прогонять З КИПІ тії боряться вперто І! внтри- 
всіх, що противляться їхній j мано в середині ЮМВА за цо- 
зрадницькій політиці. Коли | новйс приняття виключених 
ми хочемо потискати для бо- членів не тому, що поїш хо-

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. нехибним доказом розвивання 
товариства, бо так роблено V

вала маїшшу до писання, пи- 
кльостиль, відозву в справі 

у приміщенні кол. ро- : першого травня, а сам льокал 
І сійського навільону. З маляр- секретаріяту опечатала, 
їства на виставі братимуть у-1

24 квітня X приміщенні "То-] часті, такі майстри, як Петри- МАСОВ, АРЕШТУВАННЯ НА кооперативи в селі Лускали іі
ВіІГИСТВіІ КУЛЬТУРНОГО ЗВЯ.ІКХ , нький. І Іальмів, Сед.тяр, І ВО un 'ШНІ’ . ' nUvIMMI. перевівши ревізію \ присутніх,
з закордоном в Харкові від | здик, Федорченко. Графіку ре-
бу неп громадський перегляд презенту ватимуть: Касян, при- цілому волинському воє;- 
експонатів українського ми мітивність Довгаль, 
єтентва, призначених для кіль Наліпинська-Бойчук та ін. 
кох міжнароднії виставок Уже тепер Україна буре чи-

Театральне мистецтво Укра- малу участь \ кількох 
іни репрезентуватиметься ньо- роди і х виставах. А' виставі рі- домляє, шо зіюміж арепітова 
то року на двох міжнар9диіх дянської графіки в Штокголь- них вибрано 46, що брали про- редплату на “Українські Po
li и,'та mix Jna виставі робітнії- мі, у міжнародній виставі де- Ш-1М> участь в комуністичному бітничі Вісти”! 
чих театрів у Дортмунді (Іїї- кі^ративних мистецтв у Мідяні РУСІ і їх перевезено до вязниці 
меччнна) і з’їзді лялькових і в снеціяльззій виставі хутра в в Луцьку.

Лигіську Остання вистава де

всіх випадках закриття освіт
ли х організацій на Волині 

В Берестейському повіті по
ліція впала на сходини виділу

гіки, які іце й зараз находять
ся між товарами АФМ, спорід
нених її організацій та юній 
під її бюрократичною контро
леві, КОЖНИЙ трейд - ЮНІОІІІСТ 
повинен уважати -а як най
більше безглуздій. Кожний 
трейл-шніоіііст 'мусить знати, 
що питання орі ані зування ко
жного фаху зокрема є ізоля
цією робітників, зроджує без 
сильність провадити успішну 
боротьбу проти капіталістич
ної експльоатації. К о ж н н іі 
трейд-ЮНІОІІІСТ мусить тати, 
що найбільшу користь в бо
ротьбі, можна осягнути тільки 
тоді, коли до неї втягнеться ве
ликі секції робітників реля
тивних індустрій, бо таким чи
ном можна обеДнати ті секції 
робітників, які вийшли на 
страйк. Це надає страйкові 
політичний характер, і ного 
важливість не можна ніколи

УКРАЇНСЬКЕ МИСТЕЦТВО |Салн> 
НА ЗАКОРДОННІЙ 

ВИСТАВІ.

забрала членів управи зі со
бою. їх невинно перетримано 
цілий день в арештах, причім 
декого з них побито ДО крони.

1 Іадалка. відсіві переведено масові аре- 
штув.шня й ревізії \ селян. Чи
сло арештованих дійшло до 

и'іжна- 160 осіб. Польська преса лові-
Товариші! Відновляйте пе

не забувайте про пресовий 
фонд “Укр. Роб. Вістей"!

театрів у Парижі.
Робітничі українські - театри виступатиме Україна, це між-

реирезентовапі багатьма ма- народня ,гігієнічна вистава в 
кетами вистав. Загальні кар- Дрездені 
тину зростання самодіяльного 
театральноТі'т ,р\ її подають 
спеціяльні конструктивні ві-

ротьбн найбоєвіші елементи і чуть осгатн частиною корун- Т^ШІН з мих видно, що число 
відтягнути їх від спродажньо- пінної організації, але іьіято- одвідувачів за останній рік 

ііедіщіїїюватн, бощі »іли«івиіьІ10 „ровідіїицтва." то зформуван- го, шо в боротьбі робітники досягло цифри в 35,000,000 
рннхчі фазі розврткі в клн ня таК званих груп меншостн і мають кращу нагоду залізна- Працювало 7.00(1 селянських

вш і ,р ьбі Ьаруючи свою комітетів серед реформіст- тися з характером ворогів ,раматичиих гуртків та 2,500. никіе УСРР і РСФРР розпоча-
працюючої кляси. робітничих, 8 театрів робітнії- ла велику роботі щодо обміну

В Алберті групи меншостн чої молоді й 23 робітничо-ce- культурними й музейними ціи-
боряться за боєві програму лянські переїздні т.еатрн.
не лиш в Залишках організації 3 експонатів звертають ува- війни вивезено на північ чимо- 
Злучених Майнерів Америки, 
але також і в Майн Воркерс 
Юніон оф Кенада, яка перей
шла під контролю групи фра
зера ьог і в, і є так само нездіб-

ЗАМОВЛЯЙТЕ Й ПОШИРЮЙТЕ МАСОВО 
НАЙНОВІШУ БРОШУРУІОБМІН КУЛЬТУРНИМИ ТА 

МУЗЕЙНИМИ ЦІННОСТЯ 1 
МИ МІЖ РСФРР ТА 

УКРАЇНОЮ.

шо її видало Робіїннчо-Фармєрскке Видавниче Товариство з наго
ди процесу над петлюрівською єфремівщинокі в Харкові п. н.: ГАНЕБНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПЕТЛЮРІВІДИНИ
Спеціальна комісія лредстан-

.ни.н.зу на актуальнім реалізу- Ськнх юній стає конечною но
ва пні розвитку класової бо-
ротьґіи, звіт пленумі додає д; класової ‘боротьби. Ніхто 

“Найхарактернішим явищем ІІе стане перечити, що ця ро- 
теперішньої стадії боротьби '- бота є важка Політика безсо-
чисто політичний характер ромного розколу при помочі

(“СПІЛКА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ”)требою в теперішному перю-
ностямн. Як відомо, за часів В брошурі зібрані матеріали про діальність иеі «ювннпької 

організації на території Радянської України на основі передсудові! 
зізнань самих керівників “СВУ".
» В брошурі е вміщені покавнпі заяви Єфремовж, Дурдуківськото, 
В. Чехівськото, О. Гермяйзе, А. НІяовсьвоіо, І р. Голосвевича, Н. 
Токарівської І М. Кудрицького.

БРОШУРА МАЄ 62 СТОРОНІ ДРУКУ ВЕЛИКОГО ФОРМАТУ 
И КОШТУЄ ЛИШЕ 10 ЦЕНТІВ.

ОргжнІзвцНім, що замовляють для розповсюдження більшу ( кіль
кість, даємо великий опусе

Замовлення засилайте таки зараз на адресу:

гу макети перших вистав “Бе- ло музейних річей, що стосу- 1
ніться історії України.

За постановою комісії Укра- 1 
ковиі( театрів у Парижі Това- їна одержить портрет Жуков- ж 
рнство культзвязку надсилає ського, роботи Брюлова, ці- ■ 

театрі мою якого ^викупили Шевчен- 1 
ка з неволі. Портрет переда- Ж 

Образотворчі мистецтва У- дуть Всеукраїнському Інстнту- 1 
країни будуть репрезентовані тові Шевченкознавства. У краї- 8 
цього року у Венеції на міа. на одержить також оригінал і 
народній виставі малярства та звісної картНни Рєпіка лисі $ 
графіки Для України тут у- запорожців до султана Також Е 
перше приділяють спеціяльні мають передати Україні ко- І

резіля".
На міжнародній з’їзд ляль-всіх економічних боїв". виключу вання боєвих трейд-

Мова лінія боротьби рево.ік - НІНІОНІВ І переслідування їх, шо 
«ійнії.х трейд юній полягде на являється зараз головною ці- 
втягнешії широких мас в еко- хою А Ф П . збі.іьшзють трід- 
номічну боротьбу. її масовому ноїці організаційної праці се- 
відбомі капіталістичному гне- ред лівих груп, але їхнє існу - 
тові і наданню боротьбі полі- вання є величезною ксніечні- 
тичного характеру, який буде стю. якщо ми хочемо позиска- 
зеернений в бік розгортання ти на свою сторону боєві е.іє- 
к.іяс аоі свідомости і масової'менти, викривати при томі 
акцї, не ограинчіватнме бо [банк[Чіцтвог АФМ

на попровадити боротьбу про- комплекти 
ти капіталістичної кляси, як і! АРМУ. 
Злучені Майнері Америки. В о- 
бох цих важливих центрах ка- 
нздійських майнерів видається 
кожного тижня газета лівого 
крила, яка є фінансована са
мими майне рами “Нова Ско-

ляльок

THE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS’N

Cor PRITCHAKD 4 McGREGOB STS, WWNIPEO, MANІснурання

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 13. ТРАВНЯ 1*30.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 13. ТРАВНЯ 1930. Число 56.Сторона 4
г

Контр-революційні Змовники “СВУ" Перед Пролетарським Судом
сшп сні". Що*о контрреволюцій*!»** sHTHpii- ’ чайно низькому рівні. Нін. Холодним. ЖОІ о".

За словами тжс)іншо. про завдай- дянськмх розмов, а також розмов про і його помічники, добилися того се- ХОЛОДНИМ визнає. ш своєю (*>- чВУ”.
не “СВУ" — вокали ти рвдвдадч — ( повстання і інтервенцію в “ІНАРАК- ред учнів, шоб вони розі .«дали по- ботою в школі він “готував базу для Нарешті підсудний ««являє, що свій
він. мовляв, довідався тільки на по- у", то вони точилися “приватним чи- j літграмоту. як негативний, нсприєм- майбутньої консолідації антирадян- 'інцидент" з погруддям тон. Леніна,
передньому слідстві. Підсудний за- но* у приміщенні Холодного". Так ний чинник і “діти ставилисш до по- ських сил, що мріяли про помовден- чкс він оббризкав атраментом, він

• IHIV'h Ф '

(кісний в стані афекту і тому су воро 
засуджує йото*.

но виконував функції осерсдду^ДОПИТ ПІДСУДНОГО НАРПОВИЧА.
>

Далі суд «*ре*ек* до довиту ті- слідстві, шоб Україна бум мгмлм- 
судного КАИІОвИЧЛ. організатор, ното І Аажалоса боротися і радвія-
* нери-мика Чернігівської фі.гії "<-*> 3"«> І ,вл*. ЮО раніше, він навіть не бачив, ,а«о. за босо словами. приватний чи-' літірамотн. ач раніше ло запону бо на УНР".
Він син дека. воансь був '*»'< ”Р" ПізсуивііІ -р" лтов'дм, а» чрі* вв- ео -,ЦАТ'АК" вроваанв коитрреоо- іти іоворнлосв про те. ■» війна і
ті, сонНьтгвифелервжп. нопн бра. токефаМт дав л-к.-неннв соє, "не |т ттервениів будуть -1998 або 31 ро-
тптщ участь а -рев.»,,. ти", «и І його су,„з,кіч, аичорн- ХмадіД ^„„нііл». що в ку". про терор > «тазку з чисткою
«ааьиосо русу на Черин-вин. й од- ступ*. тане* науком товарне,.,.. №тр|Кво.и,н11ЙНа група 1 студентів, тощо,
нснмсио був зв виклад чітке в шво* що <jy,o -обсіканням ншгіоілктнч- ^ _<ву„. він шо j ,

НМ1 1 ,w> У* У*'*? **" ‘*[Ж,в "ІНАРАК-у" а кілька членів “спілки", являє: “Тільки тепер я бачу, що фак- 
КАРІЮВИЧ штж,. шо коли І *28 ... милеє «було. В науюиишу „ со6і „„ .щкь! тнчно . був член». -Ч.ВУ" , що

у школу Вощобин- товариств. Точилися внтнривнськ, _WAPAK„ е фи„ “сву". Про "ІНАРАК" був її філією.
все не він, бачите, довідався тільки “ЙАРАк випадкова, але характер

1 и роботи контрреволюційний''.

ХОЛОДНИЙ - ОРГАНІЗАТОР ЧЕРНИГІВСЬКОЇ 
АВТОКЕФАЛІЇ. ДОПИТ Б0Л030ВИЧА.

іакінчс н»чи свої зізнання, він за
їм. КоииЛиікьк-м'і. Далі суд перейшов до допите ко

оперативної групи “СВУ". Пертим 
допитали лектора київського коопе- 

<*>- ративного інституту БОЛОЗОВИЧА. 
Підсудний заявляє, шо він був про

ти радянської влади, вважаючи, що 
“вона перешкаджае нормальній робо-

У школі ім. Коцюбинською відбу- ; серед її діячів і прихильників. Це 
валися збори автокефалістів. де 6>ван бУ-»н настроєні проти

радвлади. що і от упали кадри для 
“майбутньої минр-революційної
ротьби" і “автокефалія мала стати за 
і оловний провідник повстанського 
РУХУ".

рому він
«жом», то відрвзу ж опинився серед розмови і поширківалск* націонжді- 
рідікн іговгккл ичмої стихії. “їждад і тичиу кмгр-революційну ідеольп- 
учитеаш там говорить підсудний -чг ми#. Далі КАИІОВИЧ розповідає про 
був такий самий, як. скажімо. > щко- спій вступ до “СВУ". Уперше він

лоч>в про існування такої організації

Назва холпДіин.
1*2* року ХОЛОДНИМ відвідавна суді

Київ для того, щоб зібрати матеріали 
про автокефальну церкву, про її стан, 
організаційні форми. Повернувшись 
до Чернігова, він скликав

ДОПИТ ПІДСУДНОГО ТУРКАЛА.• ика в Камі
Вони тям само всі икоби, іючина- від Холодного, перебуваючи напр».- 

кінча- кінці 1926 року у Києві

ті на культурному й економічному 
зізнання на попередньому ФР°**ТІ і убув прихильником Цен- 

слідстві про те, що “коли церква в за- тральної ради. .U словами ЬОЛО- 
іалі є коитр-ревоаіюиіина організація, ЗОВИЧА, він перебувай під впливом 
то автокефальна церква є вдвічі "ЬУЛ-у . але членом організації не

був і німото не знає про иікіднниьку

. тепер ХОЛОДНИМ цілком стпер
“*г"ьні і-жГГяої

черннівськоіо громадянства.1 
шо співчувало автокефальній справі", 

жні „блнччи цієї організації: "ІНА- н, з6.І|М1 ІІИХ ,и,-1рїии 1|(.рк„вн> ра.
РАК", конспіруй,чися сіавив « свої ду а ХОЛОДНО! О вибрали за iu.ru- 
-'аедання набирати до інституту своїх вуІ в 
лиїдей. себто, настроєних по-аитира- 
дянському, і не виконував директивін

Але далі з зізнань Туркала виявім- і^и>рН 
ніться нові риси, що малюють справ-

2-іо квітня тривав довит ч.іенівнизи від викладання в школі
Удруге він почув про “СВУ" вже контрреволюційної організації “ІНА-ии*и приватні ми вечірками й екскур-

ешми викорнсіов>ва.т. ші»б іабити в в Чернігові від свої о знайомою, що 
голову у чнів наїиона-тьно романтичні' поі ернувся з Києва, де він дізнався 
настрої, прищеплювати їм ненависть про це від В. Чехінській о. Було опра- 
до рікши, а також виховувати з них иьоваио плям роботи щодо “обеднан-

До ішціо- ня націона-тістичних сил'* на ба іі тих технічного відділу інституту

РАК", філії “СВУ" в українському 
інституті наукової мови. к о нтр-револк>ці#на .

Це СВОЄ формулюванні ХОІТОД- роботу старих кооператорів в ••(»'*>-
пах піктачання 1920 і 1921 року .

На трибуні підсудних редактор 
член ХОЛОДНИМ потверджує слова Ін-| МИИ деталізує 

ших підсудних про те. шо автоке- кефальна церква сприяла ро івитку і
; фальна церква мала на меті ноиіирк»- іакрітиіеннкі релігійних забобонів у • ІУ ПІКОВА, де він .іазначає. Сфрс- 
вати свій вмив на селі що до неї темній частині населення і тим самим ",,н назвав тоді імена І амче.ія, Боло- 
йш.іи не тііьки ідеольогічно нас три- мкривала шлях для зближення з ра- зовичв, Ботвіновського. здається До
єні петлюрівці, а й старшини петлю- ; дямською ідеольогйо*. подрхіе, вона -никд і ще когось. В безпосередній

•‘обеднувала націоналістів, готувала іВ<),м роботі нони мали систематично 
lia Укпаїни най к пате б\ти піт поо- і ХОЛОДНИМ доводить, що в церкві. кадри для майбутньої контр-рево.іні- розхитувати радянське господарство, 
іеістопатом Німеччини" не було і одного проценте ре.нгійних І ііійної боротьби"! порушуючи правильне постачання
текторатом Німеччини . | людності найтиріотиімх продуктів

“ІНАРАК'’ НА ЛАВІ ПІДСУДНИХ.

так: поперте “анто-антнрадяїкькнх і ромадяи.
,е. иіімностей про іачданмя “СВУ", які "ІНАРАК-у . Гуркало

Тоді оголошують зізнання ПАК-
Маркомосу про притягнення марк- 

Про утворення в інституті наукової а.стських сил. “Між членами “ІНА-
РАК-у" точилися антнрадянські роз
мови, говорили про можливість інтер
венції, про настрої селянства, "про 
те, шо на випадок політичних змін

кав і Гри Холодний, коли приїздив » вони малій.
Києва до Чернігова. Врешті, никла- Потім приїхав » Києва Сфремов, мови організації “ІНАРАК" Туркало 
дачі школи ім. Коцюбинського відкро- ніби в заязку з шануванням и>вілею розповідає ось що: 
їй я Чернітові автокефальну церкву І лібова. З його участю відбулося Одного разу, 1927 року, він заявив 
не будь-яких релігійних міркувань, час і даним членів “СВУ”, де знов об- Холодному, як завідателеві інституту 
а виключно для того, шоб. за слова- мірк<иіува.іи плян роботи “СВУ” в про ті хиби, шо є в терміно.іьоґічній

рівські

МИ ПІДСУДН<¥П.
свідомість и\ май людіькіи, шоб ви
користати церкву для
певіюі політично і меіи": “Хотілося, нулу діяльність за коитр-рево.іншійну, мав йому июсь говорити про обєд- 
гои.рив Карпович на попередньому скеровану проти трудящих мас—

роботі технічного відділу. Холодний 
І.воє зізнання КАРПОВИЧ закінчує заспокоїв його, не турбуйтесь, мов- 

здійсненнм «аявою, шо він визнає всю своя» ми- ляв, врегулюємо якось— А потім по-

“ •будити національну Чеоиііові.
Закінчуючи свої зізнання Гуркало 

заявляє, шо свою роботу в “ІНАРАК" 
він все-ж вважає за контррс-

мання української інтелігенції. У во. іншій ну. ганебну й засуджує її. | Прокурор тов. ЯКІ МІНІМ Н виявляє І й замісіть них утворили незначне чи-
ірудні, коли справа в технічному від- Свою участь в контрреволюційних | питання про вступ Холодного до сло секцій, на чолі яких гадали иосіа-
ді.іі погірша.іа, частина штатних ре- розмовах, він вважає за неприпусти- j “С-ВУ".
аакторів почала часто збиратися, шоб му для справжньої о радянськог о Підсу дний розповідає, то він. пере- “своїх людей". іШ ,аявляН)ЧИ, ніби старі кооперато-
обмірковувати, як боротися з “тими, громадянства. Він, нарешті, визнав, їхавши до Києва і почавши прашова- В такий спонб. за словами ХОЛОД- ->и’ вороже настроєні .ю радвлади, ні
хто не вправний з терміиольогічнон) шо сприяв, шоб інститут не половині-! ти в інституті наукової мови, був ціл- НОГО, представники “СВУ” в “Інара- м,’1и> мовляв, не йшли одверто ма іа- 
рі>6о гою". У другій половині 1928 вали комуністичними силами й вжи- ком ідеольогічно підготовлений до то- ку" виконували основне завдання ор- цу боротьбу З радь ладові, і m зри- 
року це обєднання, назвали “ІНАРАК". вав заходів до консолідації у країн- і о, щоб вступити до контр-револю- г анізаиії 
Туркало запевняє, ніби “ІНАРАК" ських контрревол(оційних сил в ме- ційної організації, 
існував тільки, щоб налагодити робо- ! жах інституту, 
ту інституту, що він ніколи не ставив

тошо, поширюючи $іа тм з тим пого
лоску про те, шо все це робиться ви- 
к почни через втручання радвлади в 
господарчі справи України і викачу
вання проду ктів до Росії".

БОЛОЗОВИЧ спростовує ні зі знаю
!

вити членів “Інараку", себто зновуДОПИТ ПІДСУДНОГО ОТАМАНОВСЬНОГО
Підсудний ОТ А МАХНОВСЬКИМ. Цб- піальної політики радвлади, говорячи, 

лиці ній ди|>сктор Кінний ьмої філії Все- 1,0 ,,я "політика радвлади тільки
невп"ч Отамановеькнй. шо входив до 
окружної комісії в справах у країні- 
отії мав конкретну директиву від 

організував Віїжиііьку філію "CBS' Сфремова зривати українізацію.
СФРі МОВ, вважавічн Поділля за- 

Як і інші підсудні. Отамановеький український П’ємонт, покладав <ко- 
каже шо він “мав націоналістичний оливо великі надії на Вінницьку ор- 
і віт от ляд та його полігичним ідеалом ганізацію “СВУ", які зрозуміло, ніяк

не виправдалися, бо для організації 
Борючись іа цей ідеал, О Г АМ А- не бу ло ніякого грунту.

НОВСЬКИП брав участь в заюнах Побачивши маті наслідки роботи. 
“Центральної ради", в боях проти ра- ОТАМ А НОВСЬКИП «вернувся до

Сфрі мова з заявою звіїьнити його 
Про свій вступ до “СВУ" ОТАМА-Ліід обовяіків керівника Вінницької 

HOIU ЬКИИ розповідає, що цьому філії. Це прохання Сфремои іадово
ду же допомії своїми антирадянськн- лив, але «а члена “СВУ” Отамаиов- 
ми ро «мовами з ним академік Сфре ськнй залишився, 
мов, який намовляв Його проти маці- На запитання оборонця то». ІДЕ-

на родим 11 би ііотеки України. З до
ручення центру “СВУ" Оіамановським

консолідувати українські „а.,и постачання людмбеті.
Підсудний заявляє, ию він винний 

нова-1 ТІЛЬКИ в тому, ию не ВИЯВИ*, як ko- 
одверне ЛЮ (повідав йому про те, .щти ралвла.п череї повстання. шератор, достатньої активнікіи. Що-

перед собокі будь-якої політичної шо на одному з засідань “обєдиано- що на Україні організують “контр ХОЛОДНІШ визнає своїй роботу від,, роботи “БУД-у”, 
мсти і тому підсудний ніколи не нва- го інститутського активу", коли об-j революційне поєднання ^ інтелігенції ‘Інараку" і “СВУ" за контрреволю- ІІІи ,а ЙОІО pm,oiy не відповідає, бо
жав її за контррево іншійму органі-1 говорншалн справу про назву Холод-1 УМР-івської орієнтації, шо таке об-1 ційну, одночасно категорично відки- ис ,-)>м ^1)ГО Ч Іеном
іашкі, ний Пояснив, що "ІНАРАК" утворю- єднання вже є «а кордоном І зветься даючи обвинувачення в антисеміти- ни встуПили до “СВУ"?
“Чому ж тоді, ви дали псевдоніми ється не тільки для боротьби з де- ! вона “Спілка Визволення України". tMj.

членам “ІНАРАК-у"? Запитує про якими групами “всередині інституту", Єфремов радив ХОЛОДНОМУ гур-
а також і “для боротьби з радвла- 

Для того, відповідає Туркало, | дою". ТУРКАЛО говорить, шо про 
шоб законспіруватися від своїх дні- пей “жарт" Холодного йому хтось 
ден в інституті. Взагалі ж я принив розповів, але він не надав йому ско
пі п евдонімм, як жарт.

сили і підіотуваїи грунт для здій-1 
/ІУРДУківський пінту ново, чимраз і снення остаточної мети “СВУ"

Прокурор тов. AXMÀTOB виявляє,і керував нень
то він «аяв.іяє.

була УНР".
іаиитус тов. ЯКІМШІИН.

На шпигання оборонця тов. ОЬУ- .ЬОЛОЗОвИЧ розловідм, ню иа-
туватн «ou людей в Інституті, забез- XORU.KOFO про його теперішні по „рикінні 1926 року, т іріпув.... . ,
печити собі більшість в раді і дирек- на радвладу. ХОЛОДНИЙ «- кремовим, він скаржимся йому
ції. І ось поступово, 1927 року, в ім- являє: “Я не можу сказаіи, іцо я 
ституті. організували “Інарак".

курор лов. ЯКІМИІІІИН.

дянського війська.
те, шо, мовлИіі, важко працювати.

зовсім стан радянською людиною. >к, тощо. Гін не Єфремов відповів. 
Характеризуючи роботу “Інараку". Але разом з тим я мушу скаїати, що Llo Bve це ТІІв,Уі ш„ »MH р„«пороше- 

ХОЛ ОДНИМ говорить, що з часу її ми будували спорудження на і ннлнх~ Hj'«_ Через деякий час Бо твинове ький 
заснування і до викриття було всьо- підвалинах. Я відчув, що на Україні розповів йому, що і мін мав роїмову 
го 40 засідань. Перед першим засі- розвинута величезна культурна робо- , ДурдукІвським, при чому останній 
даиням, усім членам організації дали та. Я гадані, шо національні ідеали радить, щоб "українці обедналися". 
конспіративні прізвища. Переважна можна здійснити тільки через дикта- |одС за словами підсудного, він зро- 
більвіість засідань "Інараку" відбува- туру пролетаріату. Отже ту сторінку, ,умін, шо справа набирає певною мір 
лася в примівіенні його членів: Ду- що я писав десять "останніх років сво- НІ КІ організаційного характеру^ 
бровського. Туркала або Холодною, і о життя, я мушу перекреслити”.

бдивого значіння...

ДОПИТ ПІДСУДНОГО ДУБРОВСЬКОГО.
ЛЬОВИЧА Отамановський говорить.

Те пропозицією (-.фрі мова ОТА- ьмн він “засуджує* свою діяльність" ,1а її суд донитаи Ду бровського , Дубровський стверджує ні зізнання.
М ХНОШ І*КИМ вступив до “СВУ". і ніби “їй початку 1929 року відійшов наукового співробітника ВУАН і ре-, Далі Дубровський дає оцінку інсти-
Він до неї вступив, як до контр-рево- від "СВУ". і актора Інституту української науко- тутові наукової мови у своїх зізнан-

П ід час допиту ОТ AM АНОВСЬКО- вої мок». що був членом “IHAPAK-ÿ". j нях на "попередньому слідстві, з якої

она іьіюі політики радвлади.

лвшійої иріамізації, шо ставила на
меті і не >являв собі це конкретно.

Які завдання ставила “СВУ"? 
ІїОЛОТОВИЧ починає вагатися. Він,

“перетворити Україну на УНР, ІО від голови суду тов. ІІРИХОДЬКА Підсудного допнлує прокурор тов. можна зробити висновок, іцо керів
на буржуазно-демократичну респу- виявляється, що підсудний праинівав ЯКІ'.'ІШИМ. пики цього інституту були настроєні * тільки 1929 року їх перенесли до ін- На запитання голови суду т. І1РИ-
блійу", при чому Отамановський до- у відомому видавництві "Верниі ора", (\ броме ький питає, шо з осеии контрреволюційно, ставилися до рад- ституту. На них засіданнях поруч пи- ХОДЬКА, в чому полягало «амдання
дає, шо ніби то він гадав, що це пг- «ло провадило самостійницьку ідей- 19-27 року, він був членом контрре- « *ади з великою ненавистю. тинь, шо тон» або іншою мірою «ви- так званою, “академічною іуртка” бачі ге, розумів слова Сфремова, а •
ретворемня -мас відбутися не иі.іяхом -ьогію, за гаслом “політична, куль- воли ційНої організації “ІНАРАК" Розповідаючи про свій політичний| ,аиі 1 я<игтнм інстит>т>' сіючаіку то ВУАН, шо до нього належав підсуд- також і Дурдуківського (передані че-
повстания, а “переродженням рад-! і урна і економічна незалежність j додає: “Я знав від Дурдуківського світогляд, Дубровський називає себе ЧИ1ИСЯ тільки Розм<жи "Р° ,е« ний. Холодний заявляє, шо ией гур- рез Ботвиновського), так, шо украім-
йлади". > країни неіалежюсть ні від кого цр<> існування ширшої контрреволю- фаижстом. Він розповідає про свою 'КР'1,1 кепсько, ию радянська система гок мак < підпілля впливати на жит- цям треба обедматися для “пілнишен-

Вступмвшм до “< ВУ Отаманив- і, жрема, від Росії". Видавннц.во ційної організації української інтелі- власну “теорію майбутньої України оіВ'1и ме «адіжольняюча ... Але на тя Акаедмії, де точилася бе«принци- нн і зміцнення національної культури
« ький одержав директиви від гфре- видало чимало політичних брошур, геннії і можу думати, що ин група що скидається па імперіалістичну те І1ІІХ по ІИ*(іях Інарак стоиіі не дов нова ооротьба між двома “династі- і роботи , а не для якоїсь організації,

вважала групу “ІНАРАК" «а свій осе- орію Сіабченка". Ця теорія базусть- ™'Ма од,к,м> 3 всідань ХОЛОД- ями" Кримським і Ірушевським, то- що має за завдання повалити радвла-
,, . ! МИИ, як він сам свідчить, заявив ось цюЯ вважаю себе і «а члена ся на цілковитому відокремленні від ,* ... ,

.... L,. шо: “Чого б ви бажали? Що о виРосії і на “спілці України з Німеччи-

мовд дискредіїтуваїн щирість нації»-‘ різко шовіністичного напряму.
ду, і тому, мовляв, він і ЗІ одиися 

Отже, "академічна група" (або так увійти до "СВУ". Про справжню ме- 
6ут„|ст«й робити, коли б завтра ви про- шана “Молода Академія") інчтавила ту “СВУ" він ніби довідався тільки 

кинулися і побачили, шо радянської іа своє завдання добрати "на свій по

редок.
"СВУ".ДОПИТ ПІДСУДНОГО КРИВЕНЮНА. Ill то характеристики певної части- нон»" для якої “Україна мала 

Яв говорить підсудний, -ІНАРАК" ни академії наук того часу прокурор ринком тбуту”-
станнн ,а о-с «майна доорати до і !!Р'’нпшннк',,підо джвГлурд^ін-: 1‘В'Я‘М" радила- хопити до сио.ч рук неї справи Ака- судний й інші члени “СВУ" в коопе-

док», то треба перейти до іншої ро- демії. рації захоплять до своїх рук деякі
і боти в нашому підпіллі, треоа піди»- Далі ХОЛОДНИЙ визнає, що "не кооперативні установи і впливатимуть 

випадок..." шажаючи на те, що "Інарак” мав свої в кооперативному інституті на мо- 
За словами підсудного, його тоді інші завдання, щодо інституту він фактич- ; лоль, що приходить « села, 
члени “Інараку" не підтримали й ухва- . __________

на процесі. Але Ьоло іович при «на
ми ви- і ляд" наукових працівників, щоб «а- ється. Що “СВУ" сподівалося, шо під-УНР? Коли( >а допитує підсудною КРИВЕ- 

ПИЖ А, наукової о співробітника 
ВУАН і редактора інституту хкраін- 
ської пачкової мови, колишньою

влади немає, а є

інституту1 “своїх" людей, посадовити
,Х "ікіиініж-імніші посади, а. годне- слідстві: -Наша академія наук, дата- «ького про -ІНАРАК’-. вельми мол,-

морочена тупим націоналізмом, вела j лине для характеристики цієї органі- 
віднікио радянського уряду У(!РР і «ації. як складової частини академіч- 
Маросвіти безглузду політику. За- , мої групи “СВУ". “Група “СВУ" при 
місті, контакту і згоди з пролетар-( інституті наукової мови не була са- 

Ізольованість і во- постійним осередком, а бу^іа част

ій.*, боротися з демократичною систе- 
украінськоїо соціял-демократа, члеіи мою виборнийи керівників окремих 
ІНАРХКУ" осередку “СВУ" в інстн-• секцій і відділів інституту.

товляти себе на всякий

У такий спосіб інаракіїші іалали
коли IIроку(H»f> ТОВ. ЯКІ.ЧІІШ1ІІ ви- .«хопити у СВОЇ руки все Інститутське ‘ЬКОНІ владою 

■ являє, як ставився свою часу підсуд- житті і впливати на А<ио роботу. Р4>|увамия, мамість буйною розвитку нию загальної академічної трчпи. 
ний до гетьманської влади, до но.іь- Остаточна мета інара кіпців, як гово- наукової діяльності! і тісного звязку Наприкінці, підсудний Дубровський 
ських окупантів. КРИВІ МКЖ гово- рить підсудний була - підготувати J пролетарськими масами, перство- визнає свою роботу за шкідливу й 
рить: “ніяк не ставився, не протесту- грунт, щоб “на випадок утворення Г>емнч на суху канцелярію і цілкови- пояснює її “неосвіченістю в по.іітич-

посісти відповідальні посади ту відірваність від живого життя". ; них питаннях".

тугі. лили, шоб надалі на засіданнях не 6у- 
I ло таких розмов і щоб не відхиляли
ся від інститутських справ. “Так бу
ло вирішено, заявляє Холодний, але 
не так було справді. Ми намагалися 
бути мертвими людьми, але ми не мо- Г* 
їли бути ними. І надалі все частіше $

ДОПИТ ПІДСУДНОГО СТРАШНЕВИЧА. r- ;
С>д допитує далі підсудного Стра- при керіпннкові Нктитуту Холодно- Сср<-д членів "Інараку” почались І 

шьевнча, науковою співрстбітника м> - ш° й поставила питання про всі р, їмпни про моаслнвість повстання, | 
ВУАН і редактора інституту тукнімо НаспрштаІ-* шклажали ||рн чом>, більшість з них уявляли §

• ієна “ІН АРАК-у ” ' • * собі “майбутнє" так: виникає війна. 1

Ма тому закінчено допити у є їх підсу дних. Дальше обюворніваїю питання 
про знязок иргані«амії “СВУ" і окремих її членів з дипльоматичними пред
ставниками «а кордоном, при «акритих дверях. В слідуючому числі "УРВ" 
міститимемо промову громадського обвинувача тон. Любченка.

uiimoiiuiiuiiiiciiiUiimmuHiimiiiiiuuiiimirtKiMMiiiiiHuiiiiiimmKiuiiwmiKimiiimwnii!*пав, не хвалив". Але піде>днин Кри УНР
BcmvK у своїх свідченнях па попе^сд- в державному- апараті”, 
ньому слідстві так висвітлював це КУПУЙТЕ КНИЖКИ ДЕШЕВОЇ БІБЛІОТЕКИ::Отже, Кюветок заявляє, що він 

виоіас свою роботу в "ІН \PAK-y" «апитання:
Німці ніби «асвіти.їй нам сонце, антнрадянсіжу, конТрреволнщійну.

Про вну трішив» “СНУ" і її «авдан- 
ия він, «а його словами, довідався 

“Як ви попали до “ІМ ХРАКУ" і до тільки підчас слідства, так само, як і

Робітмнчо-Фармсрська Книгарня у Вінніпегу дістала 
знову в обмеженій скілі,косій луже цінний твір Івана 

Франка дешевого видання “Борислав Сміється".

прийшло здійснення мрім" писав

філія “СВУ". У*Р*»кь*оі мови 
Іо.іі оголошують зізнання Криве- Основна професія Страшкевича

“СВУ"? «ятіту є прокурор, тов. ЯКІ про те, що “ІМ ХРАК",
МІННІМ.

Страшксвич намагається провести **сеЛяни" о.зброишяься і утворюють 5 
' версію, ніби то він не знав, шо ворожий для радвлади тип. З дру- І 

Він «ис чимало "ІНАРАК" контрреволюційна органі- roro 6,Jh> наст>,„к„ь інтервенти, шо І 
Він також доводив, заиія, ніби він не знав, що це філія 

було велике медовіря до “СВУ". Але його власні ж зізнання.

і Тут полаємо окладнику 
дуже цікавої книжки:

КРМВН1НЖ розповідає, шо напри- нюка на попередньому слідстві, де викладач мови.
кінці 1926 (Литу н інституті української він юворив таке: “Кожний член, де наукових прань, 
наукової мови, де він тоді працював, міг, в залежності від свої о фаху Й що я нього 
ірупа штатних праиівиикш інституту, місця своєчннмости, повинен вербу - радвлади, зокрема в га.іузі проведем- як і зізнання інших підсудних, супе- 
так «наний актив, обєднатися для то- вати нових членів “СВУ" і далі— м» українізації. Потім, він ніби був речать цьому. Єфремов. як і в зіз- 
іо, щоб “боротися і анархією в їм- “СВУ" повинна вжити повстання за цілком .«адоводений українізацією, наннях на попередньому слідстві так 
ституті”. коли вийшла книжна Ким- базу для дікяінемня своєї мети але саме піс.тя цього вступив до і тепер на суді, називає Страшкевича 
нмченка “і.онячна Via шина” цей мигти- визволення України. Як база для “СВУ". Про “СВУ" йому розповів “одним з основоположників “ІНАРА- 
тутський актив дав своєму обєдкан- .мастанка мало бути незадоволення його приятель — Дурдуктський, шо К-у". 
ню маїву "ІН ХРАК". Це вже бу.іа селянства". Отже, виходить, шо Кри- к о «найомив його з справжніми намі- 
кииспіратмнча таємна оріінмаиія. шо венкж не тільки зиав про існуван- рами організації.
«би ратаї я у Холодного, Туркала. Ду- ня внутрішньої о “<В>", а.те й про її 
бравеькою^ Тут. поруч ріжиих “ор- завдання.

їх охоче зустрічає “селянство", . кі- 
неиь-кінцем більшовицька армія від- | 
ступає й т. ін.

1, Є Р є в к о “БОРИСЛАВ
Щодо терору, то ХОЛОДНІШ та- 

являє, шо члени “Інараку " вели, мов
ляв, тільки “теоретичні" балачки про

СМІЄТЬСЯ”
ш яку написав 

ІВАН ФРАНКО

з життя і боротьби бо- 
риславських робітників.

\
Є не одна з найкращих 
книжок з життя галиць
кого робітництва, що 

читається з великим 
захопленням.

ь.
нього; про застосування терору проти 
представників радвлади і мови не 

, було.Припертий до стінки Страшксвич 
мимрить, ніби Jfne помилка в його 

Органі«аиійні збори трупи Холод- зізнаннях".
Moto "ІНАРАК у" Страшксвич нама- Кінець кінцем. Страшкевич вже ка-

гвмі «аціипих" питань інститутського На запитання оборонця у»в. ОБУ- гається змалювати так. ніби, лоба- історично каже: “Я вважай», то фак-
жмття. точилися також антнрадянські \ОВ( ЬКЧИ О, Кривенюк «апевнеє, чивши неналап»дженість роботи в ін- тично належав до “СВУ" і. иітком
контрреволюиімні розмови, юкловлю- що. коли б він знав раніше, що ституті зібралася “виробнича нарада визнаю
велося не задоволення і українізації. “ІНАРАК" є філія контрреволюційної

Які взаємини були між “Інараком" 
і “СНУ"? запитує тов. ЯКІМШІИН.

ХОЛОДНИМ «впевняє ніби “Іна
рак" в цілому не був філією “СВУ". 5 ТйЧеті
але до “Інарака" входила певна гру
па членів спілки числом 4свою вину".

ДОПИТ ПІДСУДНОГО ГР. холодного.
5 осіб,

яких він зіяє. Це — ХОЛОДНИМ, 
КРИВЕНЮК. ШАРКО і ще одии-два.з індустріалізації вяталі з політики організації, яка має я своє явлення 

радянської влади. Для кращої коисяі- повалити радвладу то він ніколи б не 
рвип майже ви учасммки “ІНАРАКУ" був ч.існ«»ц “ІНАРАК-у", а звідси і
мали осеадомшн.

Тов. ЯКІМШІИН. -Які вказівки ви 
♦ом з учителями, яких добирав з лк>- одержали з центру “СВУ* про роботу 
дей, настроєних по антирадянському, в інституті?
зробив ию школу кублом націоналі- ХОЛОДНИМ розповідає, шо Сфре- 
стичних. аитн-радяиських ідей. Хо- мов доручив йому обєднати в іж;ти- 
лодний визнає, шо серед учителів тугі ідеольогічно “близьких йому лlo
to коли не було ніякого радянського дей" і захопити все життя інституту

до своїх рук.
1928 року керівники чернігівської Як виявляється, ХОЛОДНИЙ по

шкодь намагалися малювати А перед клав не обмежуватися рямкамм тих 
такою, якою вона завдань, шо їх перед ним. як пред- 

нешасну. за- став ник ом “СВУ" в інституті поста
вив Єфремов. Він через “Інарак" жо- 

ХОЛОДНИМ свідчить, що політичне бився того, шо навесні 1929 року лік-

¥
Підсудний Холодний 

інституту української наукової мо
ри. був одночасно керівником 
-ІНАРАК-у".

Далі суд перейшов до догоітч дрч- ми вільніктями". ро існували в ін- Л° своєї ррботи в інституті укра- 
того «еш -ІНАРАК-у- - Шжрм. Він -wrytL "«**• Холоіннй прашова. у
науковий с«робітник В>'АН і редак- C)i*t, а інституті лібра-інса чолові- Верни!ові й найактивніше - в школі 
тор інституту української наукової та 8 або 18 пранюникі» інституту і «*- Коцюбинського, шо в контр-рево
иоам. Шарко родповідаа. шо 1927 ро- утворили обкдкатша. Про -СВУ* він лкадійній діяльності відограва-іа тнач- >чнямм Україну

у штатних інститут- уаерш* почує 1828 року від Холод- ну (»'ЛК>, ак і шкода ін. Шевченка в буаа раніше—-Україну
т аочааисі ропови ното, акн* говорив, шо на чолі з €ф- Києві «учену, иоскоаскку ко,

керівник Звичайна ціна иеї книжки: в оправі $2.00, а брошу
рована $1.50. В Робітничо-Фармерській Книгарні ви ді
станете її за 50 ЦЕНТІВ.

Наше перше замовлення иеї цінної книжки розій
шлося в протягу кількох тижнів. Замовлення разом 
з належні ici ні засилайте таки зараз одіГ

-сву.

V

ДОПИТ ПІДСУДНОГО ШАРНА.
врацівника.

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STOREку серед акт

свани
про потребу обеднатнеа, шоб боро- реновн* е якась орт дні талів, тао її Холодний ротптнйам. ак він, вост-
птея «З денокра пептон* І -нопааьк*-! утворено “дія коттсодідалП у країн- даючи посаду завіддтела школи, ра- виховання в шкоді було на надіаи- відувалн 29 окремих відиів інституту J

600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MAN.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 13. ТРАВНЯ 1930. Строю ЗЧисло Ж

и»Г'ШЯЖШЖЯЖ мів&дшяшшмшжм&швяв,
І

Сторінка Робітничого Запомогового Товариства
РЗТ ДБАЄ ЗА СВОЇХ ЧЛЕНІВ В НАЙЧОР- 

НІШІЙ ГОДИНІ.
ТРУДЯЩІ ПО УСІХ КАПІТАЛІСТСЬНИХ КРАЇНАХ in,v T " 11 і*”"0 і’",ПІ ^Іт,шкл та,: "• 1Ж' ».. .

ПРАЦЮЮТЬ ДЛЯ БАГАЧІВ ... .
тдагоджу шпитальні

booth МШОК. Ці і іі|к*Тн свій бо пани такого робітника Д»> Робітники і (іобітннці, які ще 
чилін я нічим, ал«* кмійі твк ііляті, но належать до І’-іТ, Яонинш
t-ті met* iwl Аін'аиі «ції була ви Час ис далі-і.ий, що пару мі ветупитн яр нього і тайна чи

Тім між. Он і. IX ... пн,а» ьу їм \ |іні,х и ,, .... .. ,я„„ он кати*. а .тим нам  ..........я mV ш, чптн .-fie На mina Содбори. Онт. , ,,,»-. , тіуще його фам, і,ю.
В.,ми н,~*іюючи кля.:, Мн, ноч.нтюих орган,ттях..., їм, у,, ц-внмн товаришам і.: І,........ треба органіаура ги », док m -щастя. Бо ніхто так доб Товаришам і Годовонго Яа \н. аабу.... .

намта-я ця Саіач.р ■ • ін. Щм і и н них робітники ........... » а „ „ , 1Ц0 >ИІІХ ',у„ Лн ' „і,.. м. „ТІ. нам терпіте І........  ширшії,ТІ. оцінити ряду Р.ІТ » і.ладат на оцім мі І"1"’14’
и ¥ 1 •*'*•>• •'in • • У ■ *•!'; дикий і юнім б,\ла-6 в наї- зало оті-му виннксні, що не дає нам чіини іп оріанімації як ті, що ,ці щиру тоїиичмькл цо іякх .іа ' іаракгьі я --о пил на гін я неп»

алптя. то мочу ми. Я щ, 4.0. ,,на тип, і компанія бу ,, „римх и.шадок слабо.™ чулися б ачГздя мечі шьтоп, І су ииИ1,ь-,,“ п"ш'г° w
|и.ІаХ Та широких преріях. ІИ іа« ш > ІН"ІН / HI, ' III І, Ivi-л;IIНІ! потерла»., щоб Ну „ієна ЧИСЛИТИСЯ нами, каїн ініНОМІЧВНМИ і опушеними, ЯК МІ і до іаткониї доломи

...ними .mm. б,......оріанімація І’-ІТ.
Під и млег». Так працюючи І! долари іалармо 1
і нік мо на і1ч*нт визиску пра

Г
Н

ІІГЧІпі, На IIIЧИ-рхIII 
4«б|ЦІКаХ. ШІМІ.ШХ. .ULII ІНІІХ III

на.
І’ЇІТ купило іі|н‘і.раі иі б\ 

діміки на ті^ щоб h них помі
стити I-IIJKV1,11 ТИХ ІІОМсрШІІХ 
і-імих членів, які не нстяїні.тп

пі і, сумі *36,75 .ta час мої і
• І товариським п]Иінітом,то беї ]»>боін нема», життя, ічільна юнія. Але, якщо між 

але я не думаю, пін і. ще яі,іи, нами будуть находитися бонгу 
іе І .і . m р. я.іin,її 1 я.м.і іа< і jpy|, міеце, де майне)о іпм н і ДОН'ЧЦНКИ. TO І'ііраьа орГа

Я. з баїаіьома і........11 ним ні,. » і.ц.і ци і Т'Ш.ііі" и • '• 11,11,1 нювали-б серед гірших обї-та І нізуианни юні і буде не легка.
Иріщишо ПІД ч‘* ні" ІНм і і ніколи ні ІУДУ и ні іаі І ,:нн< як в тутеіішін місцевості. Та ми ні римо, що нам «дасться 
ля золота і ія отих і нмнх ікп .і іти „а ,., як ду малось. Ваш , | Ум,жнн|| „(.„„j „римо страшні | шікрі.тп цих юно,цими X ю

находи III кал ІІИ-оірИ. рік НІ. -І ІЯІ *»" Ь На ІІІНИ j майнері не сміють нпімнути- і і,і кожний чесний Mail пер під
На дім,тю гаком, і німі. ‘. я ці своїми правами. Коли вернеться від них, бо пронока-

бос побачить ііі.іч-ь, хоч би на тор і донощик, це наипозліте 
ВІГІ. НІІІІменше невдонолення .ІІ- і творіння на .11 млі.

П|>нк]кл елабої-тн, причиною я 
Погнф Щочі/ікький. І кої було тяя.ке побиття при

* .""'не міч,,,, щиру ПОДЯКУ скла ІЦ°б '™\** ,ІТЬЯ" »

КОЖНИЙ РОБІТНИК С НАРА- «о*.'опікунам х.,і„,х. які ,, "ш,'уНіШ, ;І в
m „г „.ппопот ......... .. мса „і,чає у........... """ '>П'

ЖЕНИЙ НА НЕЩАСЛИВИМ .. бм.у „ „„„і,,, „ , .. . . . . .
ОІІПІППУ МИ». , іабіеть „кшо».; "»' ' 1,1 "" 1 ........ ПІ'І,Ц'
ВИПАДОК. Членам МІеце,ю,‘і, ВІНІЛУ І'ем.І І.н'ІУ ними іііішіьуватн

і,. ,м. „ ' < я. iti oro ви не maiviert1 н fivuІ > І '‘К.іалнні uiiivv поляку и\ 1 .
, жуаяинх аім кураціинігх.комии-
tv, що в тяжкім л. і я мене чші 1

Я ніколи н.<’ «магіунав,-хоч
ці ьнпткппи. •

ЧІК, fowl А
І rüepm
еулі/щ Тн«* ИИ. іуки. ІИ< Я, ^4» HV І\ <•>.;«жу ТО, Що 10 Ролі ГНІІЧ*' 
минулої*» |іку »иіі полом.» і" ліго Запомогового Тива|»и<-тїіа по ; 
майні моїл так, що я л по < м- ! вннрн на-іожати кожний ' к|»а-1 
нині ж- К-ЯІИніІМ .10 njWIU ІНИ.КИЙ (ЮбІТНІ'К І [ИкЛІТМНІІЯ і

Bue „.угни pu "І'ИИШІ І !<Гп:Чр,я^!.нЇш«.,тнни.'^" ОРГАНІЗОВАНИЙ РОБІТНИК Є НЕБЕЗПЕЧНИЙ
Я] нам подумати імл« при ДЛЯ КЛАСИ ПАНУЮЧИХ.

Капітал .«тиха», нас ь

U н.
Крендон, Ман.

ііініишли мі ні і шміікомі маті .,
Кожнії 11 Jto6jTHHK Ь чавжди |НЯ.ІЬІЮЮ ДОИОМОГОИ, иаря ІЖУ її Іе.ІІІК,І \| 111X11 II....... I нрі. І

наражений на н.чцаї дивнії ви ючи колвкту між міецсшіми п 11"’""' шчіпи іщірш
палок підчас праці, а дуже ча варншами. Пула Цс ції,-по ве "І •1ИІ ",',|шх |:г
сто навіть на смерть. Я також лика поміч, би вона була іана 'шм. >г"'х” ^„™ИІ1 '‘"І’""'11"

„і,.,,....... ...... час існування І’і і . І коли мипідчас мені тоді, мі.„і я її п.іибі.імн-
іризу.міомо, що наше місце „ 
нашій робіттшчін ааиомоі'оній 
о)и анімації і постаносшмп ві ту 
наші до неї маї'они, то .ці кіль

В Канаді, ..„„чайно бути: так. то „рочнтат.......... -то...... . на *•«"!« органі , ,ро
ЩО так_цкаро, ЯК робітник ne- І ШОЇ робітничої їціоен іаь.тпкн 1111 1 ,м"
рі е гаце робити, то НО має вже тих товаришів і «шаріниок. які '.. Щг І'|І'"Ц' lilrtl"KU,‘,1"" 11 
що їети і находитьі н в прикрих на власному дім ніді ііерекоШі 1 l:m'm млишмн га .хшм-и фамь 
обставинах. Тому найкращою шся про те німичоане оіачін 
радою на такий иИііадок є на. іе ця, що І’ЛТ маь д.ііі робітнії h iia|iiimj ' В нинішній і пете 
ж-ііти ;ю І'ЯТ, яке так ишро опі кін. Я і. ненщііі, що такі аа мі 1,11 юнь Ve годні жіожіїти 
ьуьін я <-моїми членами- II їх кЛики і|кіби.ти ьорш му роботу. 1 ільки Центів на таь тану чор 
ніх прньрих обетанитіх сири себто притягнули до орГніїііа 

иііпадками при праці, ції тих робі і нііьі» і робі іншії,,
Я на цім міеці-бажаю а,тоа.и які намі.тися стати її членами. "Удст,‘ мати фамілікі, що імож • 

ні щиру подяку Головному Ля Хочу „ірити, що і мій іаклик "ім-тарі літа іаоїііьунатш н „а 
' рядові Г-1Т ta виплаченії* м. буде го.тоеом воиікіщот „ мн» 1,1 “»<• якось буди в жити, 

„і .аішмоги в сумі * 52.50 аа чає і пустині, бо і я належу до тих у *' ■ ньщо нами не оу де кому
нонії.'уіііп ііі я на старі літа, то

ді Іпі аасуджічіі на страшні 
а. пізні. Тому ставайте члена 

, ми ІМТ і аабеаисчіть сою фа

НІ IIOKOpHcTOBVe.ilТИІ І,
'ІІІІОМіНІІВОЮ орі ЛНІ ЛЦІе»

іми|нї дякую 1-І І’.ІТ ла ниіГіа ' еебі 
чеимя мені »|ої ініомопі tu манну живими, а аа хвилину 
чиє чоеї і ьии» мі цеїті року іби|іаюті>’(іошарііаііі і.уент і иа- 

. Нерва мені доводи.тої і. чумі „і і того тіла. А на те опоро>кнсііе 
Неї ВІДОМИХ |юбіТИНКІВ, ЩО І‘о місце, обрнакаие Червоною КІН) 
біпінче НаїІОМЩ І'ІИ Тошірш ІІІО.ІВЮ, „ідходнть інший робітник.

трйнуві'и а випадком 
праці, наслідком якого було j піл [«•бував.

НІаниниген Фоле, Онт. ІІІІКІІ ІШІЇІШШ.ОЇ системи ВИ НІ
і-ку иакидаються на робітничі 
Орґаніаації та', намовляють не

І.у І о.ЮВНОМу -»арядові 1 -'І ..І гнідим,їх [юбІТШІКІН, Щоб КОШІ
ктьіачення мені юпомопі іі су

На це му моїй складаю иидя Багато вже говорилося про 
нашої органіданії 

Багато радів можна б у

і ержьтне ушкодження ноги, я 
ке відірвало мене „ід праці на значіння

І MT.ці нніш час.
не вступали „ [індії о|п ані.іонії 

мі *25 а ч.е мі>:ї с іабосгц. ті ного [юбітннцтва. Кожному 
нрацюне, в гунс.іі і ту ї і трі ; повиннії бути ясно, чому мани 
му „ся .і „шпиком підчас'праці . ; га їхні .аі'оіл н цс роблять, 
що спричинив мені ссрпо.іііі І Гтаїшіітс також ч ієнами о 
покалічення ниі и.

•це іі.тькп більш, ішцьі .і тика, який npau»u. так довго, доки 
Каїн П|іііхо.ш.ті» і, нсрскшіу нпстане його іпл. ш'ю інки не 

мат її неї „і німих [шбі ініікін, пін I cTjiim- ноні гульба іиміс|и-аин
У/. І'ижчк.д ія них міеце лиш „ робітнії і і.а.

дннокої [юбігіпічої таномогоної 
і’іиніічіієно -дяку»і опікунам ! ОрҐЯНІ данії І ЧІТ, яки несе топа 

хирих і тім тим то„іір!Чііііч. і риську моральну і матерін.тьпу 
які віднідуиіпи ясне підчаї : неміч іи-ім свої* членам і член- 
мтї імибої-ти.

І В НАС НЕ БРАКУЄ ТАКИХ, ЩО ДОНОСЯТЬ 
ПАНАМ НА БОЄВИХ РОБІТНИКІВ. ну годину, коли „її станете не 

і іни ібішмн до праці. Якщо ни'кнням на випадок с.птбоетїі або 
Псі робітники ііоншіиі на. і-- І і алінтва, а -[юдині иомершого 

жати ці босиїїх робиіііічпх up члена виплачує; ти моргне, 
гані іацій. що одинокі ирона
дять уперту боротьбу IIJHTTH і і бо вони нгіщап, вас. ІЙЧІІТ
п І тіміс і нч ного шьшеїл і ста нричяііою багато іісіц.о-ті, мі а „ , , - ..... „„„ -. ,. міна імабін ти. І інночасно дя робітників, які іаобш то ішроуні.ііїїіиті роопшічу [Юбітниіами. Чнгаиге [ІООПТІН ..... ....................... * 1ьу ні ми цовому аарядош і одіку копалися про великі- шачіннн 
; іяі \ ■ кіхтін неп і. нтгіюго ка чу пресу, ґк> шипі отвнрак нам . .... ..... .... , ,,,,, 1нам хорах да п , що нині іу на нашої дапомогової орі аш типі і
нпалу. І іЯИ.ІД Я.Нс шдмоин ІІЧ.І очі на панські надужиття і ,,, ,, ,,,,,,.........-,

.111 Мене Ііичае MOI.І Не.ТУ ПІ. Ті і иіигп і Тіні It,mm ЦІ І еробітників to CHOIX бої ТИХ ор „ЧИТІ, цаід ЯК Проти НИХ боро І ц І і на,ніші І і ші,іронії. Il. І •> І
і. 11 і і. і а 11 і і і „ідбиніопм я •ду.і,' Ітися, 
шкідливо на їхнім власнім жит-

III ЦІ II11X
. V» ІІГЬ ТОГО,Алсксо, Аліа.

і І •' |и-Ч IIІ a uni її оголошення II 
“Укр. Роб. Ністях" іі]ю обід іку 
орі ані іато|іа І ЧІТ, я дуже „ті 
іишм-Я; що наш ні піл буде ма 

нього

тим вороги м.
що еекретаря паїжячутіід ії.ту 
покликанії до коміїашшюго о 
і|чсу і там його Шпали, чи таї. 
він Войгтшіна. 
віть імя органі іатора де».ти і 

|{ нае » так, що навіть члени

Покиньте піитш.у і і, їм ІТИ

Бачите, на [іаютьія
ти нагоду іоііідагиі я ні 
про „еі ухиа.пі о 1,-онвенції і що 
Т. ВоЙТІІШНІІ НИТЬ НИМ корисні Р'-ІТ*бПЯТМ іІ ОДИН ІІДІКЯ'ІІ. 11 г 
иьа liltl.II. ЯГ НОШ І ТИ Працю „ „іряють собі, бо бояться, Щоб 
нашім відді.іі, щоб нона була ! бос не анав іі|шп с. що н ііас ро 
Т|М)ХН Краща І успішніша, ЯК биться І говориться. Хоч І ріїі

ніданія Г’іІТ і. ааномогогті 0)і

мілію і себе ті ішшідок т.огосьібаь -далеко краще про своїх 
■Стенін, чим будь яка ііршіатна

НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ НА ПІЗНІШЕ н^|,ЇЇ.,шія!|я' ' ш 
ВАШЕ ВСТУПЛЕННЯ ДО РЗТ.

нещастя. < тав.інте ч.темами 
І’.ІТ Ще Й Д.ІЯТОГІ). ЩО ДІЯ 0|ІГ;Г
міаамія старіїьіі» я поширити 
класову свідомість між своїми

Хай живе pi IT і всі бокні ро 
і і. Органідонаний робі ніні,. Це : бі іунчі оріїїнідаїїіі! Хнії я.н„' 
найбільше небедпекії і.ія пану ! солідарність працюючих!
ЮЧІІІ тиси і тому „єі Іірихц-Ц.

до цеп і часу.
То„а|інШІ пороби.ні н-нкі при іанідаїїією, агне наїітччнєю, то 

І отувиніі* „і 11100,10 Hpllï I IV Ор ! „1-е І ділі винім: робітничі III і бо 
І а піт тора і чекали ШіТерпі.іи II її Не .Ik "і. І ЯТЬ Та МИ Чі'Й 
но його появи. Ман він іціиїха же і не можем».налінійся, щоб 
ти ні нас у „інтороь, Н квітня. б' • п любн іїт яку і. тиру робіт 

Одного раду вбігає ю мене 
с цін тоннріші і каже: “Товари 
піч . наш оріяві їатор ііс буде 
допущеннії на- ЦЮ !>' МІІУ, бо 
хтось його иредстанин исрі д 
босами, як небі .точного кому 
nil Та і власник майни не ХОЧс 
бачити комуніста на своїх щю 
портах”.

Нам стало трохи пінно ; аа ■

ЯКИ ,І. ши
мі ж нами н кожній місцевоі-тіі, 
ДО Існу є її ВІДДІЛ. Коли „II Є її 
членом і на „ас спаде яка- m 
щастя, так ни нарад маєте під

І. ГікіЬ< hktr. членами, яка, ні. не нині то дай 
іра відіграє велику ро.тю в не 
рі-міїн-нііі нннішної капіталі

Летбридж, Алта.КЛИЧУ УСІХ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ, ЩО 
НЕДАВНО ПРИЇХАЛИ В КАНАДУ.

ет ичної системи ВИДНІ КУ, Ції ОН

.-.u... . г. itszrisr.::;........ . . ............. » -....
• іонному • la рядові IM І да ніг брат братом. Окрім цепі, ни 
u іачеиия Ml-ні ааиомоги в сумі своїй виду жаннні, ніг маєте ча 

іаіі.таїнти .ііі.тір'-ні, тоді він не *21 іа чотири тижні моєї еля тсрія.іьну поміч 
буде нас лічити. -Також не бу бп ти. Та код; дякую опікунам 
дуть вис довго тримати в шпі! хорі їх і всім ідім товаришам і 
іалі бед гроні'-й. Тоді, що ро товарішікам,. які відвідували цанії

мене підчас моєї слабості!.

НІНІ У 0)11 аш НІЦЦО. ХОЧ НОН І 110 є 
тхтітнчяою тільки допомого 
КОЮ. Але ми на цс де повинні 
і вертати уваги і мрниківа; її в 
органі.іації по нашим силам і 
І.'ІІбиоїТЯМ.

Лрм ІНШІЇ є Ці - *, і МІ. Можуть 
бу їй воші і і н;н . і, ні ч* у 
дбанні, волу носить, кліть но 
ті будуть накриті. М« |»- Д- 

ки В.ІІН пні. манші днин Н|ю іі|>и ношиків тяи.ко навіть шіШсу 
ї ід органідагора і про тс в ко наш до Гаді-тп. бо так.і-корп, як
m він має неробу вати Деякі появиться іошн , до гакнй до
ТОНарИЙІІ були ТОГО Иі'реКОІС'Н ниіцик біжить НИМ |0 боса.
ИЯ, ЩО ДНІІОЩИКНМ міг бути на хоч III- Iliac ХТО його написав,
віть ч.їси місцевого відділ;. Тоді авнчаіїнб на о ііідоіцііїшя 
1*ЛТ, бо всі мн іііаечо, що н-нкі на свідоміших птаршіііб і бос
ЛЮДИ ЙДУТЬ ДО 0|И ННІ іаііії ТІ Il-І „Же аа НИМИ 'І! ці ті,, 
ки гіятого. іцб там щось час

МОГО життя
.1/. Дір/н.

Баска гун, Баск.

Складаю щиру подяку Ги- 
нівііііму ііаря.ніві І ЧІТ ta допо 

мої у а су мі *7и. яку я отримав 
аа час моєї слабе* ТИ.

Таксами дяку »' щн|ю поіку 
нам хирих, що і і на іува іи ме 
не підчас слабої ги, а иіьрі-ма. 
1-І,. I.l*ïllk» ІІШру ІНІДЯІ.'У їм ТИЧ 
ГОВа|іітіі!М, ЯКІ НІДНІДУВа ТИ ме

а головної ка
УВАГА! ВЕНКУВКР І ОКОЛИЦЯ!сії.

Приватні асокураційні ким Сі.і|іаин»м підлі о ТУРФДІм ' Йси- 
мс клопочу ТІ,ся вами тоді, і Гф-фіГвовтву-

ЯК ВИ є хорі Бонн не журягь- Ш РІІІИИ ПІКНІК . цім II II,ні ІІ.і цім 
- Не І українські робІТНИКН І Ля нами, КЛІП Ції хорі лежите В иік|||к> біду га, псінаїїни, ІЯІ.,мни НІНУ 

11 її с І оіні ) іііст ви, і, - нам всім ро- | mon ниці повинні на. и-жати до шпиталі іїоин не маютк часу * *
бітникам і робітницям пошіняо І’-ІТ, бо цс є одіїнока україн і.лоиотатися бідним робітнії 11 
бути місце. Тут ви '.найдете ■ уні робітнича ааііомогова ор 
іійсну товарні Ьку опіку. аа я- і ані ,ація, яка дає своїм членам 

коні ВІЇ чиже ІІ шукаєте Ні І ІИ- тільки нслнку МИТІЧЙЯЛЬНУ, 
час нашої слабості! ви побачн але й мо),а.тьну користь. Hi
re щирі нідноеііні! до вас ai сто І підкладайте на пі-тнішс, бо ні

битті іи-араднпму .’
Ми маємо Робітниче Мапомо

IIІЛІІ ll.lt ПІК.Ills КОМІ ІІН> >1.1 ()ЛН\ ЛІНІ
н “СОРОКА! Д КОРОВЛ". Міст 

Пікніку Л'/КС І.цін»:. 6*11 aw овоче
вих дерев

Як їхати: Ьсріп. “Сі*нір ■ і Парк
JUBILEE

ким, хоч він іааеоку'|юяайиіі в 
них, бо весі, свій час і всю свою

І 1,111 к.фі І ЇДЬ О ла. |И
енергію ВІД НІЮТЬ ВОШІ ІВІ ТО, STATION II, ,:,нш ви с і ріні пік 
щоб Придбати ЯК найбільшо НИ-, .юкиинв К'їмік-І. який вкаже вам ди
сків і дати своїм ші• ронцяМ.„.ш>і,* u 
.тині дивіденди. -Коли ТІОбІТІІІІ EL6€T

ІИ ЛеїІІБІШІИЙ І (ІКСІ,
».:іі гамі иію г< о<‘ нг иодоакт», | ,,, yKt,1 і»„г,. [,,мх,
ТО НІХТО а панів НИМИ ні- «ІОНІ Усі ДІ.І СВІЖІ- III-ВИ 1*1 ! 
кується н часі їхньої і мерти, j 
чи то слабостн. Робітник по

В'-.
ІІІКНІКОНИЙ КОМІ IV і також ді-

в. сТі жирній і і товаришки, ваг
:

ма таке тих 
Отже хто бажає ліс та* 'них тклиі.ііі" ? впупаті їм » j.ohii іік:‘ря, як також і лі г,п : хто їм- можг гіммати, Що * ним 

і айно в )ія:иі Робітничого Л.ит роїім ішінта и мої щчкмуі и, б, аавтра стиніться. Лробім РЛТ 
мсіового ТЧ»ии|цч-тї м Ні- від вони анають,що ви ні- самі. Ви масоцрю робітничою ерганіаа- 
. відайте на іавгра. бо т- дав ни лнають, що ви належите до цією і хни ропо буде тим чин 
гра може бути -апіійо. И ги вище ага даної організації, яка минем, який обєднає довкола 
тонно нііашіакя я до тну товари гуртує півкола себе великі- - ,-б,- і відомий е.іємент україн 
піін і Т0Ші|іНШ0К, які недавно чін-до і відомого [юбітвицтва. ського |юбітшіцтна в Канаді.

Марі чн Ґо.ія.

.-..ill .11 ОЛіІСНІЬСЯ
У і І на Пікнік! 
До її Нісісння

ІІІКНІККОИ
11 на, є про Що Mill alii tilpa.t 

від чиї у нннкіхати і іон** ш на і бу ло іі|ні що писати хоч би і на ШКНІН'іній н попі

Товариші! Відновляйте пе-м|н-, компанія но довших коро 
водах виплатить йому а- , кури реднлагу на “Укр. Роб. Вісти”!

ііриїха иі іі старого краю і їй Мн мусимо знати, що в органі 
мають ще тут в Канаді pu uni аціі є сила і що тількц органі 
ного життя. Після слабостн вам -аційшім способом зможемо ІШТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ! ТРЕБА ЗАБЕЗПЕЧИТИ СЕБЕ ВІД 

СЛАБОСТИІ КАЛІЦТВА В РЗТ.
ИрИЙДеТЬсЯ aul a пі великих , бороти собі краще життя, 
ілііднів. Як у Нін ііг-має гроцн-п і В МОЛОДІ НАШЕ МАЙБУТНЄ!//. 'Грач

З “Українських Робітничих Вістей" ви довідаєтеся 
про світові політичні пддії, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з області! науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал І

Не забудьте передплатити для своїх дітей 
місячний журналЯ НІКОЛИ НЕ ДУМАВ, ЩО РЗТ СТАНЕ 

МЕНІ ДОПОМІЖНИМ.
Натал, Ь. К. .

На Піч місці бажаю зложити 
щиру ТОВЦрГГСьГ.у подяку Го 
літному Зарядові І’-ІТ іа ви

1.рунні: серйозно і мусів ЙТИ до і нличоння мені запомоги В сумі, 
Прощу цпчістити на сторін шпііТії. і в і на кілька тижнів. Тут *66, які мені на.н а.а.ціся ta. 

ках “Укр. І’об. Вістей" „чию не опікуни хирих відвідували мі Час моєї слабости. Щиро дя- 
іяку Го.тонному Ям рядові І’ИТ не часто і через це чоя с.табісті. кую опікунам xojnix і тим то 
ta виплаченая мені запомоги ' здавалася мені лі-кнюю. ( ні иаршшім й товаришкам, що від-.

- умі 14)1 за час моєї слабостн. [ домість. що я належу до ]юбіт "йі.дува.ін мене майже щодня, j 
Таксам» щиро дякую опікунам ннчсї opraiii.taniï. яка їй onv яі, я .н-жан в шшіталі. 
хорнх аа те, що чііі-то відвіду- і кав своїх членів на ніша тої На закінчення взиваю тих ро- і 
кали міін, кили я лежав хорші слабі їсти, таксамо додавала мі бітніпіів і' ]юбітннщ,, які ще не] 
в иіпїггалі. І пі сіміі п-ці ніа ти п)нікру с та ». членами ІМТ, щоб ставали

Я ніколи не сподівався, що І бість. Я ні- журився тим, що] його членами і забезпечили се- і 
так іЧч«|ю при ждеться мені о дер | шшгтальні масти скажуть ме- і бе на випадок каліцтва, е.іабо- 
жати запомогу від Г»ІТ, бо ш- : ні опустити шпиталь перед у о . ти або смерте. Хай живе і 
нема навіть повного року, як я І їм цілі.-овнтнм вііадо)юктевняч, j |«звивається РЗТ! 
всту пив до ці ї корисної орга-і бо я не буду мати‘шм .«аилатн- 
ні іації. тн шпитальних коштів. Я пан.

Нещастя хотіло, що я ахо-|щп одержу запомогу від РЯТ і

“СВІТ МОЛОДІ”"РОБІТНИЦЮ” Ьреніфорд, Онт. що виходить у Вінніпегу І друкує приступні ДЛЯ МОЛОДІ 
статті, вірші, оповідання, забави, загадки, а особливо 

звертає увагу на належне виховання робітиичо- 
фармерської молоді.

Журнал цікавий і корисний так для дітей, як і для стар
шої молоді. В кожному числі багато ілюстрацій.

Поширюйте вістку про цей журнал!
Збирайте нові передплати!

На цілий рік передплата виносить тільки 50 центів. 
Поодиноке число 5 центів.

# Замовлення з грішми посилайте на таку адресу: 

THE YOUTH’S WORLD
Cor. Pritchard 4 McGregor SU .------- — Winnipeg, Msn.

що ширить класову освіту і знання науки. Мате
рія.! однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.

Ширіть “Робітницю" скрізь! Передплачуйте і збн- 
- » райте передплату від инших!

Адресуйте так:

!

The Wc^kingwoman
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cor. Pritchard and McGregor 8U, — Winnipeg Man.
.'І товариським привітом, 

Патро Ваги.пішим.
❖ ж%

.і'—*»•

•«*
.. ■ ... ,_J..
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1 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, ІЗ. ТРАВНЯ 19.». Число 56.Сторона 6

.....иишіщміііившнпііиїтіиитіїиіе :у,,ТЬ j перековують, що ет* ти.
5 що говорять ПОШ1 та пиши біб 
§ ІІЯ є фЕЛШИЯИ. A liejll.ofi вла

да НІ1 змикав, вона виконує ли 
_ ній бажання робілінків і селян.

_ = ІІІи довго балакали. Піти
В СТАРАННЯМ ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІЛЛИ І Т-ВА g цьтн до 6ез|юбіття в капіталі 

УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІМНІІП І У г -пічних країнах, і Ira дали прт

----------відіграється----------- 1 раціоналізацію і - під ап и- т,- НАРАЗ ВСКОЧИЛА ДО САЛІ БАНДА ПАТРІОТІВ.
5 му. ШіІртіКаПЛечиЙ ПОЯСНИВ 1
І докладно все. а противник, як 
Е видко, п»-ршиіі ра.і чув щ«). цс.
S Піп же и*- скаже, де корінь еьо 
Е ^одтціньти (/саробіття.
Е —.От, почав знов шнрткп- 
Е плечей.—ти останки своїх сил 
S не маєш Де продати. Цілих чо 
Е тирнаиять літ гаруєш в ноті 
Е чаїа, а скажи, що ти маєш?
Е Нічого, крім подертих онерго 
Е тів і го|іби на плечах від над 
Е мірної праці І Це трохи, ти не 
І ідібнвй будеш ЗОВСІМ і тоді те 
Е бс копнуть як еобаку, копнуть 
І іі, яким ти віддав всю свою си 
Е іу, робив ДІЯ НИХ ВІН і лис .кит 
І тя
І Надумався.

S рове я і думками.
ЛІІНІНІІІМИІИІІІШІІІНШІІІІІШШІІШНІІІІІІШІШІ1ІІІІІІІІНІІШІИШІІІШІІШІІШІП правду, 110 НІЯК не міг себе 110 ПІІ]І і гак СИЛЬНО П0МІЛ1ЧИ 111-

бороти. Цілі а. десяті.и літ йому толову, що він дар; t на 
j впоювали в нього нснавіїсть .і-- ходити-іг в цішіталі в ні.'с іпеч 
S свого товариша, а любов до по йому стані.

па і пана. ( 'инчідня Тдін почуй і Деякі товариші старалися 
інше і .встановився самий над вийти на двір і вирвані і.

І ПРИЙДІТЬ ПОБАЧИТИ КОМЕДІЮ! і
*и =І

І

І

В СУБОТУ, її ТРАВНЯ 1930 РОКУ КровленА, ,Онт. ІНтаиие|іа і р\к о -вірсних па 
тріотів, та кількох і їшх , тоя. н 
на Дверях і І.іп.і.ти' до ,-аті ка 
-МІНЯІІИ.

.
lia Ібврт.шя в Ук|*аїнсі.кім 

Робітничім Домі В цій місцево- 
сти відбулася забава влаїптова- 
на відділом РВТ. Присутні 

, гарно і спокійно ці ба клялися.
IIара - влетіла до салі банда 
Ш патріотів і зачала 

кричати, що в піст не мед.на 
справляти танців. Біля две- 

1 ріні стояв т. Ііітпйнер і лнпитав 
і банду ртлюшвніїх патріотів, 
яке їм діло до того, що ми 

і сніпівляєм» забаву. *

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

дуже смішну комедії» на 4 ali Т. Колесниченка п. н.
Toil т. Кп-орі - ІїбІГ 11,1111 г 

ми дверима і за телефонував н» 
поліцію. На якийсь час при
була поліція, заарештувала 
'-побожних патріотів™ і відств 
жила на поліціііщу станцію.

Так поступають ті. які на 
кожнім кроці хваляти-я своєю 
"культурністю” та “побожні 
••тю” На їхні» іумі.у спокій _ 
на та п рим Ірин забаві у Коли 1
Кп ишіі ПІСТ, Ц-- . непростимий ВИПРОДАЖ ріжнмх річей «-ром- 
гріх, але КОЛИ Вони в юма п чеда, сейл”) відбудеіьіи > вівторок 
бав-іяюти-я при чарці самого 1 ^Уо'игЛяКГ"VeÂuT4"^ 

ну і ро.шалююп, собі голови, 
то це по X рів ті Я ПСІ,ко V,,'. На
насти на НеІШНШІП) робітника і і«>стшііоі,.і ГЗ-З І«'Ю вів ncpefivuii 

, и K.i.tmvh, A ini., .і icne|> мле неік'бх . '
рО.ІПІПИ ЙОМУ ГО. ЮНу, Ці' ГііКО ,{J1„ на крих коли І’к нкУнер \щ 
бОГіПТП ІНг тіло про ньоіо пінт або ній гам хай ио1-

; д їсть свот відповідь на а іресх 
N FRANCIS

Dr. H. HershfieldДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕРПЕРЕПОЛОХ ЛІКАР, ХІРУРГ 

Спеціяльмічь: венеричні хоробм І 
хірургія. Говоримо по українськії
576 Ma>n St . Соя Aiiiandu Ave. 

WiNNiFse. Man.

Rhone», office 20 600 rbe. SO 1 B3

АКУШЕР
, МІСІЮ

Найновіша екс-рей машина. Най- 
новіші електричні машини до 6м- 
ОІІСРЯЦІЙНОІ о ліченим. Лічить ве

неричні недуїи.
10164А — ІОІ STREET 
Room 201 Kitchen Bloch 

Phone 4649 E

\ І

DMONTON.

“Переполох", ue одна з кращих комедій, яку всі 
= невинні прийти побачити. ДР. Н. ЛАНДІС

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

I кс - рей машина. І зектричні ма
шини і» лічення недуг. Спецівлкт 

по венеричний неду-лн 
акт m X dak sг. м TORONTO 

Решні Теіяііі ?1!4Я

RUMMAGE SALEТоді "культурні” патріоти 
Нін. видко, б» не думати довго. Вони витяг 

Він бачив ! пули та даного товариша на

іЦІНА ТИКЕТІВ: 40 І 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.» ВЕЧЕРОМ.

W'NNiFCC Man

ПОШУКУЮ \ нажнім справі Івана
ЦНІШИІІІИШІИШІШШІІШНМИІІІІІІМІІШІИІІНШІІІІІШІІІІІПІШШШІШІІІИІІІПц УКРАЇНЕЦЬ 

Д Р. К>. ДРАГА Н
М О CM. L М.С.С. 

Лікар, Акушер І Оператор 
Член Домінікаьної Ради Лікарів 

203 CANADA BUILDING 
Saskatoon Sask

(Коло ucHupcLKui сіації)

і jü ПРИЙДІТЬ ЦІЄЇ СЕРЕДИ, 14 ТРАВНЯ, В 9 ГОД. 
ВЕЧЕРОМ ДО УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

І масним життям
5 І і чимало робітників є Щ* Д МОЖНА ГРБР ЧАБЕЯ- I'1 НИМИ тому, ЩО В теперішній 'ПОШУКУЮ 1-е,і , І и.,. І.и-ір., Л І

'"МИЛОМ -іакаджсііі ПРЧМТМ П PQT ізтіталіст..-miii іиду- тріі заво ^’Ту'^жТЇ.ІІчши ‘‘‘сІ-ТЛІн'ІЇ.м рт

І’кі.іькм НИХ Ні* .till) ЮТІ* гаМІ. НЕ. ІГІ І И П І о І . ШТІ. < иигму ( НІЛ ап І )ЮбіТНИК юіми Прані. ...ІК : майках Н околиці
З до корінь їхнього лиха і ну ж ^ іірнмуіисніїіі бнк-ами так скоро Содіюр,. Оні Перший ш<>

5 ди7 Скільки з них вірить ні* ’ ‘ працк'ватії. як машина,
g попам та іншим панським най Складаю щиру товариську таку шалену скори ть побітииі, eji
5 митам? ,\ час би вже застано подяку Головному Нарядові -:и то робітниця jie то, то ми —-
І витись і їм на 1 своїм власним І б її .за нип.іачсиня мені лапо -іГуіі. захорітн, в. в- й позбутися | А6срД,,! н.'ішіГ.УЮн^ ,

І ВТРИМАННЯ РІВНОВАГИ В ЗВІРИННОМУ 1 горем. ласт...... ВИТИСЯ, самим мит............-хм. чю. Рівночасно 3-Ю,НШ.ІЯ або навіть і життя л;*а,;е ,ф;
5 а DnPTUUUnUU PDITI = 'ИМ Ж":іННХ ............. .. ,10VU4"" 1 к пі.даю щиру подяку опікунам І ому вони на в*-■який випадок. ...... , ............. .“.Дж Лот

И rUv І гІПГШІтІ У vDlll. З кін. А до цеп, направить пнів хирих і всім тим ішшрншам і повинні забезпечити себе ,швчи ніш j.-un обфеш-»н.ш»й.
Доклад цікавий і на його повинен прийти ножний, 1 І"*™"4* яку обовязко ...... м. що в, .ні іувзлн | - у. поки з и,,«жі А-шбе і........................

= . ви треба читати. мене і помагали мені матері ти можно себе в І ЛІ. ти ті чиїм,,
= що має хоч трохи часу вільного від прані. Подбайте = ' , без Aberdeen ave.= , r • і = 1 тміпті. ялино через весі, іон чаг, як ;і А. її* ш/піший. м,-= прийти на час, не спізняйтеся, а схопите вен» цілість s ■ ! w м«~
= е „ , = ------------- лея,аи хорті.
= докладу. ' Освітком. =

= nilPTVDIUUa РЕПІКІІІЇ ,0Р Ч'" і,іпі- 1110 належу
лі........ ЛИиІJDMnnn геДЯХЦІІ. до такт корисної робітничій

орі'ані їації, -як ГЛТ, б» коли б 
- j и не був членом І біТ і аахорів 

на такий довгий чає, то не за
помогу а сумі к Ції одержав би 
я, але заінив би себе в домі" на 
таку суму, 11 зниваю їм іх тих.

я партія в Галичині, яка гнобить укра- ЩО Не є -і Ієнами І б ЦІ, щоб ста 
інськнк селам де, спіль\ і польський

Робітник.
Р О Jasfcr Alta

Старанням Організаційно-Освітнього комітету при Е 
Е УРД відбуваються кожної середи й пятниці вечером н = 
Е 9 год. цікаві доклади на усякі геми біжучого дня. На = 
Е ці докалли закликаємо усіх трудящих Вінріпегу.

Цієї середи, 14 травня, в 9 год. вечером виголосить 
Е доклад тов. ПРИСТАНІ на тему:

ДР. Г. ЙОНКЕР, м. д.
ми 11, мене про пі.“і о, уїдсрлімь паї о 

1«‘|НМ |ЮД\ Моя адрес.!
NYK

Лікар, Оператор І Акушер 

397 BURROWS AVENUE 
?hone: 61470. Winnipeg, Man.

ewr tr A
Box 365. T RANsS

BATY 
ona Man

POLO CAFE
УКРАЇНСЬКА РЕСТАВРАЦІЯ 

Коли приїдете до Вінніпегу, а 
не маєте іішйомнх. так зайдіть до 
нашої реставрщііі. де познайоми
тесь й дістанете кімнати до спан
ня і смачну свіжу страву у:

Д. НАУКА
1»4', HIGGINS AVENUE 

(Напроти Длександра готелю.K”НА І ІРОДА Ж г>0-икровіі ф.ірма, і 
його 4<і .ікрін » під унр.шонї, .і 4 акри 
дхбоною .ііс.і «1‘арма нілпонідмо об- 

С і .іранцям обох підщідді дін Секції фенсон.т і Фархід «асіяи.і « іакож 
Молоді нідбх детмя в суботу, 17 ір.і- молодий і.ІД, і. якім t иоріжиахоно- 
ВНЯ. в (МЛІ Укр. Роб Д«»м> н Іраиуко чеки\ дерек А будівлі е Т-кімнаюііа 
ні ВЕЛИКА ЗАБАВА, ні якій ох.и сіоду.і і. ст.ійия і кілька менших

першорядна оркестр' і будинкін. II.і иодніррні е дні керннці І 
І.с'їхп на іабдіїх лише J» Вода добра До пійолії 1 миля 

lie тік іія спіртих, .і її) центів для міст І е мил тих близько. «- і миші 
лілей Початок н годшТГ й-ій пече- менші місток і на нідд.ілєііий» 2 і піп

ІІрііЧОДІ(Ь І І'і.мадію, ПРИХОДНІ. МИЛІ Д|р-иї,М І ххдобон. І І ЦІДИМ ill 
m її і аре xi Ціпа після \ юдц. Продаю 
; причини киї іду моєї ;ксііи до ст
рої о краю Коли ба ж.tel е більше іи-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ НОВИЙ ЖУРНАЛ! ! .......ї-ЇЇКї.. .
-1 R, R 1 P. О Bismarck Ont

1РАНСКОНА. МАМ.

HOME MEAT MARKET
Phone 6365 10342 — 101 Sr

Edmonton. Ait*
Виробляємо старокраєві ковбаси, 
сальцесони, балони і ріжного ро- 
да мясііі вироби. Висилаємо на 
ііровіниік» С О D Пишіть до 

по інформації. Властителі:
Д. САНАНЧУК І В. МАІ'ЧИПІИН.

М. Д. Загара, Жиронвил. Алта.
• Ви запитуєте нас, що Означають ско- 

рочемі лома і копі значки-букви, які

В МАЛЕНЬКІЙ КІМНАТІ СИДІЛО 4 РОБІТНИКІВ..
її ріп рана їй 
Вінніпегл Д"

стрічаєте н “УРІГ. Ми їх подаємо 
- і:ж<* ЧОТІфНаЦЯТІ. ЛІТ її Канаді УНДО значить Українське Народне

Я нжі* багато анан» но так, як Обедндния, ue адвокатсько»попівська
Я;, дію* «єдоломаннх „К||й ,-іудІ, ■■MilHir|lV.la-, ні.

, .ах, біля такого ж брудного „ ,,, ш, „ Х(і:ші1 ............ ,

, ,0.1», н шсен.жій кімнаті, - " ;іШ, Щ|, >"™'

ЛЯТЬ чотирьох ЦГІ.ЮДИХ |КЙІІТШІ __ fPCP — Значить, Союз Радянських
. Ньплііяатт, IL, ,-тоті le ' . Соцішиісінчіїих Республік, або ик ікс-

. ' " І . , . 1#1Н ПОПІВ Иеіиїо, ЩО Но мо теж в скороченні Радянський
жить два палі хліби, однії з 

них криє роби нні. на здорові 
і а валки, і тоїті. ще дві фіалі

ДІ Мес, Ман. нас

псі й приходнії на час
І Іідириємчий Комі і и.

■ АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
заступає у всіх судових справах 
як також іюлаюджуе всякої о ро- 
да справи контракміві, земельні, 

спадкові і 11 арок рає ні.
S V OZERO L L. В.

917 Royal Bank Building
бувш Юніон Ііеньк, коло СиііТоЛ
Соя Main

ІK )IIIN K.y|( ) \ нижній справі Г.шри-
1.1 . ІС И М « К. Іt 14- 1.1 МІХ 11,1 .НІЖКИ, 1|«)ВІІ І 

; Мор І Кіпр І ЛЛИ'ІИІІ.І Ііісікх про себе Î 
ібо інформації про ііьою (іроіпх с і.і- ! 
її на адрес х

В Харкові почав виходити ноіімА щомісячний ілюстрований журнал
добрі, перервав широкоплечий Ієни 
і поставив порожну, щербату 
і-клинку на столі.

X. “ЗАХІДНІЇ УКРАЇНА"МВКЖ — M.viii В іркерс Юніон оф
Кеііадл, майне(кька юпія Канали.

ІОМВА — Юнайтед Майн В-.ркерс
ПІД І ТІЄЮМ СТОЯЛИ тепер ПО „Ф Амеріка. найнерська н.ніи Дмерм- М. ІРЧАНА, ІЛТКАЧУКА, Д. ЗАГУЛА. В. ГЖИЦЬКОІО І И. ЗАЗУЛЯКА.

І Ж НИХ ДВІ І||.ТЯІІІКН ВІД яолока. ки Журнал політично-громадський І літературний. В ньому широко висьі- —
на , толі ОД роби ЯКИ з хліба, UK — Центральний К'-міїеі. як,не, т.иоватиметься життя, побут І боротьбу поневолених земель Західніші ""

котрі один старанно впзбиру 
ішл, лушпйнки з цибулі і по

за редакцією: JOHN HNYDA 
14 18 City Hall Ave 

Montreal Qui

ки ходока, та цибуля за ", цен
тів. Це ЇХ СЬОГОДНІШНЄ ЄН і ДНІ! 
ня, обід і вечора. Довго спали, 
не снідали, на обід не Гнили, бо 
іоі*оі-о коштує, я от тепер, хоч 
ще зарання, всчгряютр, бо доб | 
ре таки голодні.

Ьс William 
Phoni 89 262

WlNNlFSO

am
організації.

ДПУ — Державне П«|пінічиє Управ
ііння. організація, щ * стоїіь на сто- револншійних письменників, вчених і журналістів.

рожна ГО|ЮЇІ. рожі охорони робітничо-селянської1
.. . Цо ДОСїрІ Тому, ТЯПіун Далі влади в Радянському Сонні il впч|>и- що живуть на трудовій еміграції в європейських і американських країнах,

і мачни ааіДЦЮіЬ l.'o\ І.! цш|»0K0IT.'H**lllti, що но дають Ніі ьаг \сякі коііфі>єйолк»ційні ііяиіія повинні передплатити цей цікавий приступно редагований і потрібний жур- 
ТрЯІЦИТЬ II ЇХНІХ ’У бах. а ОМИ і Г|. ф-н хасії на жньі с.тхм.би бо- ,цо е скеровані проти Радянською пал. беручи одночасно найактивнішу участь в співробітництві.
І.лнають ГЛЬОІІІ під ПІД ІНВОП) ЇІ ( ( , М| І,т. 1К,И ,х ИгИ1 \ ljY |ч Соиїзу. ДНУ викрило коїітрреволю- ПоширкЛте вістку про цей журнал! Збирайте передплати! Присилайте

ÏIIÏÎIXV. ЇДЯТЬ так, ИК би гордр L _ ційнх' організацію єфікмиищини, якої матеріали. Переаплата на цілий рік 4 американські доларів На піврік 2 дол.
1 riv ПІ н і huі ш LlV 1110 Bill 111 і lX н-,а< H0|n рукою. ДЛЯ „п,||іп іараз засудив пролетарський І роші і матеріали посилайте на адресу:

„у ‘ •.ііт.-мнюиііиня широких маг. ,ш- х.уД „ хлрклві. С.Р.С.Р. — Радянська Україна — м. Харків
мкіа в них сльоян в очах. , ПИ,111Н,Т1> їх ,ІІХІ , нимп

В кожного з них на лиці ви 
І'а.ІНО ВИДКО CMVTOI і очікупіиі 

В КОЖНОГО, IMOplUKH Ile

1*і дпчасно побі*одп.’:іі лиця і па

:■ країни, а і ару, ото боку велике соціалістичне буаївнинтво Рад. України. 
До участи в журналі запрошено всіх визначніших захіаньо-украикі.кнх ЧИТАЙТЕ! ТВОРИ ІВ. ФРАНКА! ЧИТАЙТЕ!

В травні припадають 14-ті роковини смерти найбільшого іалицькою 
поета-реоолюціонера Івана Франка. Найкраще вшануєте память поста 
тим. ко їй будете читати його твори, які можете дістаїи д ія гуртових, 
чи своїх домашніх бібліотек в нашій кнніарні по досить приступній піні. 

Борислав сміється Сроиі. $1.50, в ^оправі 
Вибрані твори lu. Франка
Твори Ів. Франка, том 5 4Бориславсььі оповідання)
Твори Ів. Франка, том 25 (Дитячі поезії) * і 
І йори Ів. Франка, том 26 (Поезії)
Боа констріктор оповідання

Всі українські робітничі організації в першу чергу і поодинокі товариші,

$2.00
.85
.85
Jfâ
.85
.40

ІАМОВЛІ ННЯ ШЛИ Б ДО:СВУ — Спілка Визволення України. Поштова скринька 270 
Редакція журналу “Західня Україна”

Kharkov — USSR — Ukraina

контрреволюційна організація пеідю 
рівців на чолі з Єфремовнм, яка дія 
іа за пляном польського генерально- 

I Доб|и*. ТЯПіув дальше той va- ІО штабу й змліала віддати Радян- 
ЧИЙ. X І ба Til М |К>бІ Г1Ш 1.11 ЧіИуТІ. ськч Україну польській шляхті і ні-j “ 

«І йбрики, а І'ІМЯНІІ домлій? Ні! іецькнм юмкрлм на визиск П зараз
ту саму контрреволюцій»^ організа
цію та її членів засудили в Харкові.

WORKERS TRADING CO-OPERATIVE LTD
300 Bathurst Street

j нюняти, коли хочуть жити.
А хіба в більшовиків тлі Toronto, Ontario. іIl я.

"ZAKHIDNA UKRAINA імпінііііііііініінііщі»аіш'ііііііиі ішішіімтііі:ітіішпіітшііішііжііііпіпіііітіііипініііііііііпіііііітшпііниііііііаііііііиммсф

дали вигляду молодого гтарця 
На кожному брудна, поігрта 
одіж.

Хтогь листу кав до дверній.
— Увійдіть! 

ній, шн|>ркіиїлі‘чий робітник, -а 
після цього відчинили»-б дворі і 
і н кімнату ввійшло ще трьох 
робітників. І ті на ній ляд н«‘ 
відріжІІЯЛИСЯ НІЧИМ ВІД ИОПСл!

Д Р. Й. С. ЧАЙНІВ
ЧИ ВИ ЦІКАВИТЕСЯ ІСТОРІЄЮ РОБІТНИЧОГО РУХУ?і прибрав поставу би ілник.і 

як той л кадилом.
ЛІКАР І ОШРАІОР (В.А. МІ).)

Спеціяліст по венеричним недуїам і слеціиліст-акуиіер
Офіс і помешкання:

ET 269 ROYCE AVENUETORONTO. ONT Tn Ьотаноок 3393 
від 2. до 4. і від 6. до 8,

УНР — Українська Народня Респу
бліка. та с.іма республіка. ш«> в 1У17 

Гам Же покликала кайлерівськх армію Мімеч- 
! Ні*МИС капіталістів, ані фабри- , чини проти українських робітників і 
каніів, І 1ЮМІЩІІКІВ теж нема. ссЛЙМі »им»»р1ои>киін їх масово в І•»-

1 му чзсі. Це республіка поміщиків,

Офіс:
349 BATHURST 

Tel Trinity 7 1 32 
Урядові

А хто ж там має фабрики 
напитав

Якщо ви справді цікавитеся робітничим рухом, якщо 
* ви самі Серете в нему участь, то повинні 

знати його Історію.

STREека.иїн коло-
і ІЄМДЮ?

іоднми

Перед вами з лівого 
Соку окладника книжки 
М. Поли на про харків
ський Суит 1872 р. Так, 

І так, 57 років тому назад,
І рік пізніше після Па-
I ризької Комуни, прапор

бунту маяв над Харко
вом. Не був це справді 
організований, плямова
ний рух, а був це стихій
ний вибух проти насиль
ства. Але tl стихійні бун- 

I ти поневолених проти
визискувачів стали жере- 

1 лом пізніших революцій-
ї них боїв иролвтаріяту.

Вони т і шівтії.а ні, бо прапюті
тії не Хотіли. X прецінь земля і],, ,юра- :| Зар.и продовжить ту cj- 

I-еТНИХ * фабриьи там ."Іішіи.тиея, ба Ух роботу псі тйірінці і
Нема нікого в тугій КІМ накіть иові Ф&Л|*ИКІІ будують. жоаті ютріотнчиі вартії ІЗ органі.ее

паті? — запитав її. |«- ІНШІ - Н" !'>'|іач “"що - Іионп, Народний Освіта.

— Иі миє., НІД1І0НІВ хто. І. <l«i.ll,mvHIIKîl. ібіютірия ьін. держена установа. Ш«. дбає за по- 
111 III- It! ВЄЧЄрЯТИ. “ ^ ХТО ж такі боЛЬЦіевНКП, цщрення оспіги поміж трудящими ма

__ ( ) qyî більиіовіїки чають хіба Не робітники І селяни?, сами Радянської Украрш.

Хиба не вони. б«- ; пана і нона

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.Фабриканіів, її ю.іокнкм агентом бул

9, І Іово - заснована Робітнича Ко - оператива має, на 
складі гроссрік* і мясо. Ко-оперативок> правлять самі 
робітники. Ко-оператива висила^ товари на .зацовдення 
в найдальші дільниці міста, як також на іалічікчі до
роги. Добра обслуга, взірцева чйстота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива інертає своїм noKyii- 
цям KM ІМ П І. ВСІ У КО-ОІІІ.РАТИНІ!
INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd

West Fort William, Ont.

ВСІ СИІІЬО-

УПСФ — Українська Паріія Соція.і- 
Фі дералісіів •пащо вечеряти, а досади ска ав

ОДИН .1 УВІЙШОВШИХ. Не гак ЯК Л>'ДУ».ТЬ нове ЖИТТЯ і буду юті. усдп _ ykpuHCLk| Сошт.і-Дгмо- 
ми. Газом робили, разом і |н* ; такою скорили, ти маніть па ,pjTH4„a Парт»
боту СКІВЧН.ІЙ і ВОНИ мають, а 1111 дивуються УСРР — Укрдїеська Сошязісоїчна
МІ, ні. __ Псі «Не» внбух.ні Голоснії< Р-дянсьда Реслубіпка

ВУАН — BtrУкраїнська Академія 
Махк

Усі букви в скороченні, це почат-

1101 Gore Street
-

uiiiiHHiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiimiiiiiiiimiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii:

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО (
ROTI I BART'S DRUG STORE

TORONTO, ONTARIO | 

amimiimiHimiiiimimiiiiiimimiimiimiiiiiimtiiiiiiiiiimmiimmmimiiiimir

— А хто то такі більшовики .’ І МІХОМ. НрОТІІПНІІК припертий
до стіни почервонів і а люті.- запитав один з хатніх.

Це, каже той, більшовики ті., Мовчав, Сухо було йому в гу
що в бога но вірять, іцо ]*обнтн|бі. А хлопці сміялись. А ко

111 прийшов Т]ЮХІІ ДО себе, по- новії

Мас на складі всі стдріїкраеві і канвдійські ліки та ігавки. Вся- 
kl поради даємо безплатно. Коди Ви хорі, а хочете дістяти добрі 
медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки иа адресу:

*ові букви одного слова ймення дер
жави, організації, чи іистит>ції >сіа •

Наше перше замовлення цеї книжки розійшлося 
дуже скоро. Зараз наша книгарня отримала знова об
межену СКІЛЬКІСТЬ цеї книжки І рекомендує її до набуття 
тим, які ше її не читали. КОШТУЄ ЛИШЕ 60 ЦЕНТІВ.

Замовляйте таки зараз в

не хочуть, що...
Легальний сміх » кімнаті не чвв ніяково: 594 DÜNDAS STREET, W.--- Я IIІ юти большеяиків не.1311 йому ДОКІНЧИТИ.
... і *т ічі не емійттч-ь, а я вам дуже, а не люблю їх чорта це,

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Цим бажаємо повіаомити всі відді- 
ЩО В бога HV Вірять І іабороая їм ТУРФДім і поодиноких читачів, що

юддЦ Т> РФДш в Кровленд, Онт.. має 1 
на складі і продає по зниженій ціні 

ІМрІІТЬ. КаюТЬ. . д>же коежею і повчаючу книжк> під
Насилу здержали « міх. На — В бога більшовик^ не ві алтвою -ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ*. Ко*

‘ _ 1 ний ^/бітник повинен мати книжка
силу » хаті стало ТИХО І ТОЙ ПО рять. це П|»авда, НО щкочу н»- Історія Культури Шіігь СВОЇ замов

абоїюняють вірити в богів, хто ’г»«* "Ііі’і'З!”',.г. BRANCH U.L.-FT.A.
--- Ви ХЛОПЦІ снилесь, # Л хоче Вірити. ВОНИ ЛИШ** дока- %%t Boa 14 CrowlANC Ont

— Тихо Х.ЮИЦІ. тихо, хай го 1 тть вірити, та церква лами Г ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛі—

WORKERS AND FARMERS 
BOOK S T O R E f

— — WINMIPEO, MAN

Високо доброї якостм ломбер і матеріяли для викінчування 
хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення. 

ТНЕ DOMINION LUMBER * FUEL CO LTD.
667 Redwood A va., Winnipeg, Man.600 SELKIRK AVENUE Transcona Dial Я6 Call Ï8Phone 67 348-9

..... .......:

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убрання до міри з доброї матерії і сукна. Коди Вам потрібно 
зараз убраним або дітний плащ, пш .виходіть до нас, бо ми даємо вели
кий оауст. Ціна попере дно була $35, тепер $29; по пере а но $40, тепер

$38. За вдоволення ручимо.$33; е ті що коштували $45, тепер по
Також чистимо, прасуємо І направляємо.

567 SELKIRK AVE — WINNIPEG, MANA CHOMA

■ *;___ ____ _____

У
f

■ ДОКТОР В. ЧАСНИК
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР І M O.. C M- LM.C C.I

■
■
■ , пракпжою а ■■палах а МонтреалІ І С*. ЕоМфес.
" 417 SELKIRK AVB.
* (На мкці д-ра І ержвбеиж.)

WINNIPEG — Phone M 866
Урадує тавша вечерамм.

■

DR. F. RYBAK <-d cm LM C.C.I
Ліклр, ootpiiop I »*> «ер з лоеіолпною притикою а ■шпалах 
Шшшнг). Шжаго й М<жтреал>. Операції викову*

Офіс: see SELKIRK AVENUE — ТттіЖои: SS 323 
Реінзениїв: sez ALFRED AVE. _ Тсле*о«: 54 «Об

(До резплениіі ножна телефонувати в ночі)
WINNIPEG MANITOBA
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